

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 14,891—1970 ජනවාරි 29 වැනි වසරේ ජනිතරය—1970.1.29

14,891 ம் இலக்கம்—1970 ம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 29 ந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்

[ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாகக் கோவை செய்தவைப்பதற்காக தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன]

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள்—வெற்றிடம்	91	ஆய்விற்பணியும், குத்தகை விற்பணியும்	—
பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்	100	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	—
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	101	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	—
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	105	எவ் விற்பனைகள்	—
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	106	நானுவை அறிவித்தல்கள்	—

பதவிகள் — வெற்றிடம்

“ இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவைப் பதவிக்குரிய நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள் ”

1. படிக்க.—வேறுவிதமாகச் சொல்லப்பட்டால் ஒழிய, வாடகைப்படி, தற்காலிகமான வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிகமான விசேட வாழ்க்கைச் செலவுப்படி என்பன அரசாங்க ஒழுங்குவிதிகளின் பிரகாரம் கொடுக்கப்படும்.

2. சேவைக்குரிய. நிபந்தனைகள்.—அரசாங்க சேவைக் கொமிஷனின் பிரமாணங்கள், நிதி ஒழுங்குவிதிகள், கரும் முறைக் கைநூலின் ஒழுங்கு விதிகள், அரசாங்க பகுதிக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் என்னும் இவற்றுடன் அரசாங்கம் காலந்தோறும் பிறப்பிக்கும் வேறேதும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைவாகவே நியமனங்கள் இருக்கும்.

3. நியமன விதிகள்.—(i) இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக் குட்படாத பதவிகளுக்கான நியமனங்கள் விடயத்தில் (நான் விதச் சம்பளத்தில் இல்லாதவர்களைப்பொழிந்த ஏனையோர் விடயத்தில்) அப்பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுபவர்கள் தமது சம்பளத்தில் 5 சத விதத்தை அரசாங்க சேவை சகாய நிதிக்குச் செலுத்தவேண்டும். அவர்கள் விரும்பினால் மேலும் 5 சத விதத்தைச் செலுத்தலாம். அவர்கள் 5 சத விதத்தையோ அந்தோடு மேலும் 5 சதவிதத்தையோ செலுத்தினால்,

அவர்களுடைய சம்பளத்தில் 7½ சத விதத்தை ஒவ்வொரு நிதியாண்டு முடிவிலும் குறித்த நிதிக்கு அரசாங்கம் அவர்களுடைய கணக்கிற் செலுத்தும்.

(ii) நியமிக்கப்படுபவர்கள் பிணை செலுத்தவேண்டுமென்று அவர்களுக்குரிய பகுதித் தலைவர்கள் விதித்தால் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் (பிணை) கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரகாரம் அவர்கள் அப்படிச் செய்ய வேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லாத அச் சேவைக்குப் புதிதாக நியமிக்கப்படுபவர்கள் இத்துறையின் எப்பகுதியிலேனும் சேவையாற்றக்கூடிய உடலுறுதி புள்ளவர்களென்று ஓர் அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின் வைத்தியப் பரீட்சைக்கு ஆளாகி அதிற் சித்தி எய்த வேண்டும்.

4. அரசாங்க சேவையில் புதிதாகச் சேர்த்தோர்.—(1) சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப, உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமைபுள்ள பதவிகளுக்கு/உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையற்ற பதவிகளுக்கு 'நியமிக்கப்படும் புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களின்' தகுதிகாண்/சோதனைக் காலம் எப்பதவி சம்பந்தமாகவும் நீடித்த காலம் விதிக்கப்பட்டாலொழிய மூன்றாண்டாகும்.

வாராந்த வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள் சம்பந்தமான விசேட அறிவித்தல்

எதிர்வரும் வாராந்த வர்த்தமானிகள் பிரசுரிக்கப்படும் திகதிகள், வர்த்தமானி அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமாக இவ்வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் வெளிவரும் முக்கிய அறிவித்தலைக் கவனிக்குமாறு வேண்டப்படுகிறது. வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு மேற்கூறிய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் உரிய விலாசதாரருக்கு திருப்பி அனுப்பிவைக்கப்படும்.

அரசாங்க அச்சகப் பகுதி,
கொழும்பு,

1969 ம் ௨௭ திசம்பரி 14 ந் உ.

எல். டபிள்யூ. பி. பீரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகன்.

(ii) புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர் பாவரும் 1956 இன் 33 ஆம் இல. அரசாங்க மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்தும் பொருட்டு இப்பொழுதுள்ள அல்லது இனிமேல் புருத்தப்படும் எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுக்குவார் என்னும் நிபந்தனைக்குட்படல்வேண்டும்.

(iii) (அ) தமது கடமைகளைத் திறம்பட ஆற்றுவதற்கு அத்தியாவசியமற்ற புறநடையான சந்தர்ப்பங்களில் ஒழிய அவர்கள் தகுதிகாண்/சோதனைக் காலத்தில் அரசாங்க மொழியில்—சிக்களத்தில்—செயலாற்றும் அறிவு பெறல் வேண்டும்.

(ஆ) தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில், பிறவற்றுடன் க.ப.த.ப. கட்டத்துக்கு மேற்படாத நிலைவரையுள்ள விதிக் கப்பட்ட சிக்களத் தேர்ச்சிச் சோதனையில் விதிக்கப்பட்ட காலத்துள் தேறுவதைப் பொறுத்து அவர்கள் உறுதிப்படுத்தப்படும். விதித்துள்ள காலத்துள் இந்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடைப்த் தவறியால், சோதனையில் தேறும்வரை அவர்களுக்குரிய ஆண்டேற்றங்கள் செலுத்தப்படமாட்டாது. சிக்களத்தில் தேர்ச்சியடைய வேண்டிய தரத்தை எய்தாத உத்தியோகத்தர்களின் சேவைகள், அவர்களின் தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் நிறுத்தப்படலாம்.

குறிப்பு.—சிக்கள மொழிமூலம் அரசாங்க சேவையில் சேருவதற்குத் தகைமை பெறுவார் உறுதிப்படுத்தற்கு ஒரு முன் தேவையாக இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடைவதிலிருந்து விலக்கப் பெறுவர்.

5. வேண்டிய தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொரு வரும் தாம் இலங்கைப் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபிக்கவேண்டும். "இலங்கைப்" என்பவர் வம்சாவழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரசாரக விருப்பவாராகும்.

6. புத்தசேவைச் சலுகை.—ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின், மகாராணியின் போர்ப்படைகளில் முன்பு சேவையாற்றியவர்களும், தீயண்க்கும் படை, விமானத்தாக்கப் பாதுகாப்புப்படை, ஊர்ப்பாதுகாப்புப்படை என்பனவற்றிலும் (தாமாகவே இப்படைகளை விட்டு விலகியவர்களை ஒழிந்த) முழுநேர கடமையாற்றியவர்களும் 1939 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 3 ந் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதியவரக்கும் உள்ள அச்சேவைக் காலத்தை தகைமைக் கருமத்தின் பொருட்டு மாத்திரம், தங்கள் வயதிலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். அப்படிச் செய்வதற்கு அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 15 ம் திக

திக்கு முன் சேர்ந்து இருத்தல் வேண்டும். அத்தோடு அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாயும் தொடர்ச்சியான தாயுமிருத்தல் வேண்டும்.

7. பிற தேவைகள்.—(i) தகைமைபுடைய அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வவர்களின் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விளம்பரப்படுத்தப்படும் ஒரு பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு அத்தகைய உத்தியோகத்தரும் தான் விண்ணப்பம் அனுப்பிய தேதியை, இதற்கெனத் தரப்பட்டுள்ள அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையில் ("ஆ" எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது) அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் செயலாளருக்கு நேராக விண்ணப்பம் முடிவடையுத் தேதியன்றே அதற்கு முன்னரோ அறிவித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்களின் விடயத்தில் திணைக்களத் தலைவர்கள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது, நடைமுறைக் கைத் துலின் 109 திருவாக பிரமாணத்திற்கிணங்க விண்ணப்பிப்பவர்கள் (தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால்) விடுவிக்கத் தாம் தயாராயுள்ளனரோ அன்றே வெளவுக் கூறல் வேண்டும்.

(ii) குறித்த நேரத்தில் குறித்த இடத்தில் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமாயிருக்கவேண்டும் என்று பரீட்சார்த்திகள் விதிக்கப்படலாம். இதுவிடயமாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறெவ்வகையான செலவோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

(iii) ஒரு பரீட்சார்த்தியைச் சிபார்சு செய்ய விரும்பும் எவரும் அப் பரீட்சார்த்திக்கு குணநலவத்தாட்சிப் பத்திரம் ஒன்றைக் கொடுத்து சிபார்சு செய்யலாம். ஆனால் குறித்த வோர் பரீட்சார்த்தி விடயத்தில் தலையிட்டு, அவருக்கு ஆதரவு தேட முயற்சித்தால் அது அப்பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும்.

(iv) ஒரு பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பத்தில் பிழையான கூற்றைக் கொடுத்திருப்பின், அது தெரிவிற்கு முன்னர் கண்டு பிடிக்கப்படின, அப் பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமைமீனம் உண்டாக்கிவிடும். தெரிவுக்குப் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்பட்டவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

(v) இவ்விளம்பர விதிகள் எல்லாவற்றுக்கும் இணங்காத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகுதிக்கான சம்பளத்தின் வரையறை.—தகுதிக்கான சம்பளம் என்பது நிலையான அடிப்படைச் சம்பளத்தையே குறிக்கும். பதிற் சேவைச் சம்பளம் வேறும் படிக்கள் முதலியவை சம்பளத்துடன் அடங்காது.

இல. வெ.மு[4]87.

கல்வி, கலாச்சார அலுவலர்கள் அமைச்சர்

பொதுநலவரசுப் புலமைப் பரிசில்கள், அவுஸ்திரேலியா
1971 ஆம் ஆண்டு

பொதுநலவரசுப் புலமைப் பரிசில்கள், இணையுரிமைப் பரிசில்கள் திட்டத்தின் கீழ் 1971 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் தொடங்கும் கழகவாண்டிலிருந்து அவுஸ்திரேலியாவிலுள்ள உயர் கல்வி நிலையங்களில் பட்டப்பின் படிப்புக்கென அவுஸ்திரேலியா அரசாங்கத்தால் வழங்கப்படும் புலமைப் பரிசில்களை அளித்தற் பொருட்டு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

படிப்புத் துறைகள் தொடர்பில் எவ்வித கட்டுப்பாடும் இல்லை. எனினும், சாதாரணமாக கொழும்புத் திட்டத்தின்கீழ் அங்கீகரிக்கப்படாத விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

தமது பயிற்சி நெறியை பூர்த்தி செய்துகொண்டு திரும்பி வந்தபின் இந்நாட்டின் முன்னேற்றத்துக்குக் குறிப்பிடத்தக்க பணி செய்யக்கூடியவரெனக் கருதப்படும் நல் நுண்ணறிவு ஆற்றல் உடையவர்களுக்கே இப்புலமைப் பரிசில்கள் வகுக்கப்பட்டுள்ளன.

குறிப்பு 1.—புலமைப் பரிசிலால் ஏற்பாடு செய்யப்படும் பயிற்சி ஒரு திட்டம் தொடர்பாக அத்தியாவசியமென அவர் கடமை புரியும் திணைக்களத்தலைவர் 16.5.60 ந் திகதிய 514 ம் இலக்கத் திறைசேரிச் சற்று

நிருபத்துக்கிணங்க அத்தாட்சிப்படுத்தி அச்சுற்றுநிருபத்தில் கேட்டுள்ள பிரகாரம் திட்டம் பற்றிய விபரங்கள் கொடுபட்டாலன்றி எவ் அரசாங்க ஊழியரினது விண்ணப்பமும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

குறிப்பு 2.—சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பல்கலைக்கழகங்கள், அரசாங்க உதவிபெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் இத்தகைய நிலையங்கள் ஆகியவற்றில் கடமை புரிபவர்களின் விண்ணப்பங்கள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். படிவத்தின் 27 ம் கட்டைப் பூரணப்படுத்தி விண்ணப்பத்தை அனுப்பி வைக்கும்படி சம்பந்தப்பட்ட தலைவர் கேட்கப்பட வேண்டும்.

குறிப்பு 3.—ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் ஒரு விண்ணப்பமே அனுப்புவதுடன் ஒரு கற்கை நெறிக்கே விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

2. கால எல்லை: புலமைப் பரிசில் காலம் சாதாரணமாக இரண்டு கழகவாண்டு அளவினதாகும்.

எனினும் தூர்நடத்தை, வரவில் ஒழுங்கீனம், சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளின் அனுமதியின்றி கல்லூரியில் அல்லது விடுதிச்சாலையில் இல்லாமை, படிப்பில் திருப்தியற்ற முன்னேற்றம், பரீட்சைகளில் சித்தியடையாத தவறுதல் போன்ற காரணங்களையிட்டு அவுஸ்திரேலியா அதிகாரிகளின் தற்றுணிபுக்கேற்ப புலமைப் பரிசில்கள் பயிற்சி நெறிக்காலத்தின்போது எந்நேரத்திலேனும் நிறுத்தப்படலாம். அத்தகைய ஒரு சந்தர்ப்பத்தில், புலமைப் பரிசு பெற்றவர் தனது சொந்தச் செலவிலேயே இலங்கைக்குத் திரும்பிச் செல்லும்படி வேண்டப்படலாம்.

3. தகவல் திறன் : அபேட்சகர்கள் பின்வரும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யவேண்டும் :—

- (i) இலங்கைப் பிரசுரகரனாக இருக்க வேண்டும்.
- (ii) 1.3.1971 அன்று 28 வயதுக்குக் குறைந்தவராய் இருக்க வேண்டும்.
- (iii) விரும்பும் பயிற்சி நெறிக்குப் பொருத்தமான பாடங்களில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தால் வழங்கப்படும் இரண்டாம் வகுப்புப் பட்டமேனும் பெற்றிருக்க வேண்டும். (பரிட்சைப் பெறுபெறுகளை எதிர்பார்த்திருப்பவர்களின் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).

(iv) ஆங்கிலத்தில் உயர்ந்த தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு 1.—அரசாங்கத்தின் கீழ் அல்லது ஒரு சபையில் அல்லது கூட்டுத்தாபனத்தில் அல்லது பல்கலைக் கழகத்தில் அல்லது அரசாங்க உதவிபெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் ஓர் நிலையத்தில் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு காலத்துக்கு சேவை புரிவதாக ஒரு உடன்படிக்கை அல்லது முறிசெய்துள்ள ஓர் அபேட்சகர் அவ்வூடல் படிக்கையில் அல்லது முறியில் விதிக்கப்பட்டுள்ள காலத்தைப் பூர்த்தி செய்து அவ்வூடல் படிக்கையில் அல்லது முறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடைமப்பாடுகளை 1.3.1971 அளவில் நிறைவேற்றி இருந்தால்ன்றி விண்ணப்பித்தலாகாது.

குறிப்பு 2.—தற்காலிக நியமனங்களை வகிக்கும் அரசாங்க ஊழியர்களும் நிரந்தர நியமனங்களை வகிக்கும், ஆனால் நியமனங்களில் உறுதிப்படுத்தப் படாதவர்களான அரசாங்க ஊழியர்களும் தங்கள் பதவிகளைத் துறப்பதற்கு சம்மதமாயிருந்தால்ன்றி இவற்றுக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு உரித்தையராசார். படிவத்தின் 15 (ஈ)ம் கூட்டில் அத்தகைய விருப்பம் தெரிவிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. அளிப்பு நிபந்தனைகள் : இப்புலமைப் பரிசில்கள் கீழ்க்காணும் நயங்கள் உடையனவாய் இருக்கும் :—

- (அ) விமானமூலம் மிகக்கிட்டிய மார்க்கமாக அவுஸ்திரேலியாவுக்குப் போய்வர சற்றுப் பயணத்தார் வகுப்புப் பயணம்.
- (ஆ) கட்டணங்கள்—சகல கட்டாயக் கட்டணங்களும்.
- (இ) சேவன சகாயப்படிக்க—அவுஸ்திரேலியாவுக்குப் போயடையும் திகதி தொடக்கம் வருடாந்தம் \$A2,000—தவண்ப்பணமாக இரு வாரங்களுக்கொருமுறை கொடுப்பும்.
- (ஈ) உடுப்புச் சகாயப்படி—அனுமதிக்கப்பட்ட இடங்களில் ஆக்கூடிய தொகையாக \$A100.
- (உ) விவாகச் சகாயப்படி—புலமைப் பரிசில் பெறுபவரின் மனைவி அவுஸ்திரேலியாவில் அவருடன் சேவிக்மும்வர விவாகம் செய்து ஒருவருக்கு வருடாந்தம் \$A540. அவருடைய மனைவி புலமைப் பரிசில் பெற்றுள்ளாவிடத்து அல்லது உத்தியோகத்தில் இருக்குமிடத்து இது வழங்கப்படமாட்டாது.

குறிப்பு.—சகாயப்படியாக வழங்கப்படும் \$A540, அவுஸ்திரேலியாவில் மாணவரின் மனைவியின் செலவுக்காகவே ஏற்பாடு செய்யப் பட்டுள்ளது. மாணவருடன் மனைவியும் கூடிச்செல்லின் இதை விட அவருக்கு வேறு யாதேனும் வரும்படி அவசியப்படும்.

(ஊ) அவுஸ்திரேலியாவுக்குள் விடுமுறைக்காலப் பிரயாணம்—இங்கனம் வழங்கப்படும் தொகை \$A100.

(எ) வீணைய ஜீணைச்சகாயப்படிக்க—மிக அதிகமான விலையுள்ள அவசிய புத்தகங்கள் வாங்குதற்கும் அதிவசை வைத்தியச் செலவு களுக்குமென மேலதிக சகாயப்படிக்க வழங்கப்படலாம். (ஒரு பல்கலைக் கழகத்தில் அல்லது கல்லூரியில் முழுநேரம் கல்வி பெறும் மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் கொடைகள் மீது அவுஸ்திரேலியா அரசாங்கம் வரி விதிக்காது).

குறிப்பு.—இப்புலமைப் பரிசில்களுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு லீவு வழங்குதல், காலத்துக்குரிய திறைசேரி விதி களுக்கும் வித்தியா பகுதி விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் அமையும்.

5. நேர்முடிப் பரிட்சை : தகவுடைய அபேட்சகர்கள் கொழும்பில், விதிக்கப்படும் நேரத்திலும் இடத்திலும் ஒரு நேர்முடிப் பரிட்சைக்குச் சமுதமளிக்கவேண்டும். இந்நேர்முடிப் பரிட்சை தொடர்பில் பிரயாணச் செலவேனும் வேறு எவ்வித செலவேனும் கொடுபாது. இந்நேர் முடிப் பரிட்சையின்போது தராதரப் பத்திரங்கள் பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திர மும், தமது உரிமையை அத்தாட்சிப்படுத்தும் சான்றுகள் ஆகியவற்றின் மூலங்களையும் சமர்ப்பிக்கக்கூடியவராய் இருக்கவேண்டும்.

6. உடன்படிக்கை : தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள், அவுஸ்திரேலியாவுக்குச் செல்லுமுன் பின்வரும் முறையில் இலங்கை அரசாங்கத்துடன் உடன்படிக்கை செய்துகொள்ள வேண்டும் :—

(அ) வீணைய விடயங்களுடன், விதிக்கப்படும் கற்கை நெறியை விசுவாசமாகவும் விவேகமாகவும் பின்பற்றி திருப்திகரமாகப் பூர்த்தி செய்வதாகவும் வேண்டப்படுமிடத்து, பயிற்சி நெறியைப் பூர்த்தி செய்தபின் விதிக்கப்படும் ஒரு காலத்துக்கு (அரசாங்கத்தால் இது தீர்மானிக்கப்பட வேண்டியது) இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் சேவை புரிவதாகவும் ;

(ஆ) உடன்படிக்கையின் நியதிகளுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைய ஒழுக்கத் தவறுமிடத்து புலமைப் பரிசின் முழுச் செலவையும் (அதாவது புலமைப் பரிசு தொடர்பாக இலங்கை அரசாங்கத்துக்கும் அதனை வழங்கும் முகவராண்மைக்கும் ஏற்படும் முழுச் செலவையும்—அரசினர் ஊழியர்களைப் பொறுத்தவரையில் சம்பளங்கள், சகாயப்படிக்கள் ஆகியன (உட்பட) இலங்கை அரசாங்கத்துக்குத் திருப்பிக் கொடுப்பதாகவும்.

7. வைத்திய பரிட்சை : தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் அவுஸ்திரேலியாவில் கற்கை நெறி ஒன்றினை மேற்கொள்தற்கு வேண்டிய உடல்நலன், மனநலன் உடையவரா என பரிட்சித்தற்கு அரசாங்கத்தால் நியமிக்கப்படும் ஒரு விசை வைத்தியர் சபையினால் நடைத்தப்படும் வைத்திய பரிட்சையின் தேறவேண்டும்.

8. உத்தேச கற்கை நெறியைப் பின்பற்றுவதால் பயிற்சியாளர்கள் கூடிய சம்பளங்களுக்கேனும் பதவி உயர்ச்சி வாய்ப்புகளுக்கேனும் உரித்துடையராசார்.

9. விண்ணப்பத்தில் கொடுபடும் விபரம் யாதேனும் பிழையெனக் காண்படியன், தெரிவுசெய்யப்படுதற்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவராக கப்படுதற்கும் தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்னராயின் அளிப்பு மீழ்க்கப்படுதற்கும் விண்ணப்பதாரி பாத்திரராவார்.

10. தெரிவில் தேறிய அபேட்சகர் ஒருவர், தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின் தெரிவை அல்லது அளிப்பை ஏற்க மறுப்பின், இரண்டு வருட காலத்துக்கு வேறு புலமைப் பரிசில்களைப் பெறும் வாய்ப்பிலிருந்து தடுக்கப்படுவார்.

11. நியமனங்கள் முகவராண்மைகளுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்ட பின் அவைகளை ஏற்றுக்கொள்தல் அளிப்பை வழங்கும் முகவராண்மையின் தற்றுணியையே பொறுத்ததாகையால் இலங்கை அதிகாரிகளின் நியமனமே அளிப்பாடுமெனக் கருத்தப்படலாகாதென விண்ணப்பதாரிகள் திட்டவட்டமாக அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

12. ஓர் அபேட்சகரின் தெரிவுக்கு எம்முறையிலேனும் ஆதரவு வேண்டல் அல்லது செல்வாக்குப் பிரயோகித்தற்கு எத்தனித்தல் அத்தகைய அபேட்சகரைத் தகுதியற்றவராகும்.

13. இவ்வினாப்பரத்தின் தேவைகளுக்கும் விண்ணப்பப் படிவத்தில் அச்சிடப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்துரைகளுக்கும் சகல வகைகளிலும் அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

14. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறற்பாலனவாகிய விசைப் படிவத்தில் தயாரிக்கப்படவேண்டிய விண்ணப்பங்கள் 1970 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 12 ந்திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக கொழும்பு 2, மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். உரிய திகதிக்குப் பின் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

15. ஒவ்வொரு விண்ணப்பம் தொடர்பிலும் ரூ. 10.00 பெறுமதியான முத்திரை ஒட்டப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் முதற்பக்கத்தில் அந்நோக்கத்துக்கான இடத்தில் ரூ. 10.00 பெறுமதியான முத்திரைகள் ஒட்டப்பட்டு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தால் அழிக்கப்பட வேண்டும். எச்சந்தர்ப்பத்திலும் முத்திரைக் கட்டணம் திருப்பிக் கொடுபடமாட்டாது.

16. ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பகுதித் தலைவர் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பல்கலைக் கழகங்கள், அரசாங்க உதவி பெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் நிலையங்களிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி தனது பதவியிலிருந்து விலகச் சம்மதிக்குமிடத்தும் இத்தேவை அமையும். கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பிரதேச வித்தியாதிபதி மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

17. சகல விண்ணப்பங்களும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் அவை பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படுவார்கள். அத்தகைய அறிவித்தலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியிலிருந்து 7 நாட்களுக்குள் பெறத்தவறும் விண்ணப்பதாரிகள் கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அதுபற்றி உடனே அறிவிக்கவேண்டும். அங்கனம் செய்யத்தவறும் விண்ணப்பதாரி, தனது உரிமை சீர்க் தூக்கப்படுவதற்கான உரித்தை இழப்பார்.

நிரந்தரக் காரியதரிசி,

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு.

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு,
மலாய் வீதி,

கொழும்பு 2, 1970 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 20 ந் உ.

1-498/1—29.1.70 ந்திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

இல. வெ. மு./4/82

கல்வி, கலாச்சார அலுவலர்கள் அமைச்சர்

பொதுநலவரசுப் புலமைப் பரிசில்கள், நியூசிலாந்து
1971 ஆம் ஆண்டு

பொதுநலவரசுப் புலமைப் பரிசில்கள், இணையுரிமைப் பரிசில்கள் திட்டத்தின் கீழ் நியூசிலாந்துள்ள உயர் கல்வி நிலையங்களில் பட்டப்பின் படிப்புக்கு அல்லது ஆராய்ச்சிக்கென 1971 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் தொடங்கும் கழகவாண்டிலிருந்து செல்லுபடியான நியூசிலாந்து அரசாங்கத்தால் வழங்கப்படும் புலமைப் பரிசில்கள் வழங்கும் பொருட்டு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பங்கள் பின்வரும் படிப்புத் துறைகள் சம்பந்தமாகவே ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:—

விவசாயியியல்	எந்திரவியல்
தோட்டச்செய்கை	சுரங்க அகலவும் உலோகியலும்
தாவரவியல்	பூகர்ப்பவியல்
விலங்கியல்	புவியியல்
நுண் உயிரியல்	பொருளியல்
இரசாயனவியல்	ஆங்கிலம்
பௌதிகவியல்	சரித்திரம்
கணிதம்	

தமது பயிற்சி நெறியை பூர்த்திசெய்து கொண்டு திரும்பி வந்தபின் இந்நாட்டின் முன்னேற்றத்துக்குக் குறிப்பிடத்தக்க பணி செய்யக்கூடியவரெனக் கருதப்படும் நல் நுண்ணறிவு ஆற்றல் உடையவர்களுக்கே இப்புலமைப் பரிசில்கள் வகுக்கப்பட்டுள்ளன.

குறிப்பு 1 : புலமைப் பரிசிலால் ஏற்பாடு செய்யப்படும் பயிற்சி ஒரு திட்டம் தொடர்பாக அத்தியாவசியமென அவர் கடமை புரியும் திணைக்களத்தலைவர் 16.5.60 ந் திகதிய 514 ம் இலக்கத் திறைசேரிச் சுற்று நிருபத்துக்கிணங்க அத்தாட்சிப்படுத்தி அச்சுற்று நிருபத்தில் கேட்டுள்ள பிரகாரம் திட்டம் பற்றிய விபரங்கள் கொடுபட்டாலன்றி எவ் அரசாங்க ஊழியரினது விண்ணப்பமும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

குறிப்பு 2 : சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பல்கலைக் கழகங்கள், அரசாங்க உதவி பெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் இத்தகைய நிலையங்கள் ஆகியவற்றில் கடைமை புரிபவர்களின் விண்ணப்பங்கள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். படிவத்தின் 27 ம் கூட்டை பூரணப்படுத்தி விண்ணப்பத்தை அனுப்பி வைக்கும் படி சம்பந்தப்பட்ட தலைவர் கேட்கப்பட வேண்டும்.

குறிப்பு 3 : ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் ஒரு விண்ணப்பமே அனுப்புவதுடன் ஒரு கற்கை நெறிக்கே விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

2. கால எல்லை.—புலமைப் பரிசில் இரண்டு கழகவாண்டுகளுக்கும் இடைப்பட்ட கோடைக் காலங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும்.

எனினும் துர்நடத்தை, வரவில் ஒழுங்கீனம், சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளின் அனுமதியின்றி கல்லூரியில் அல்லது விடுதிச்சாலையில் இல்லாமை, படிப்பில் திருப்தியற்ற முன்னேற்றம், பரீட்சைகளில் சித்தியடையத் தவறுதல் போன்ற காரணங்களையிட்டு நியூசிலாந்து அதிகாரிகளின் தற்றுணர்புகேற்பு புலமைப் பரிசில்கள் பயிற்சி நெறிக் காலத்தின்போது எந்நேரத்திலேனும் நிறுத்தப்படலாம். அத்தகைய ஒரு சந்தர்ப்பத்தில், புலமைப் பரிசு பெற்றவர் தனது சொந்தச் செலவிலேயே இலங்கைக்குத் திரும்பிச் செல்லும்படி வேண்டப்படலாம்.

3. தகவத்திறன்.—அபேட்சகர்கள் பின்வரும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும் :

- இலங்கைப் பிரசைகளாக இருக்க வேண்டும்.
- 1.3.1971 அன்று 35 வயதுக்குக் குறைந்தவராய் இருக்க வேண்டும்.
- விரும்பும் பட்டப்பின் படிப்புப் பயிற்சி நெறிக்குப் பொருத்தமான பாடங்களில், அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தால் வழங்கப்படும் இரண்டாம் வகுப்புப் பட்டமேனும் பெற்றிருக்க வேண்டும். (பரீட்சைப் பெறுபேறுகளை எதிர்பார்த்திருப்பவர்களின் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).
- ஆங்கிலத்தில் உயர்ந்த தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு 1 : அரசாங்கத்தின் கீழ் அல்லது ஒரு சபையில் அல்லது கூட்டுத்தாபனத்தில் அல்லது பல்கலைக் கழகத்தில் அல்லது அரசாங்க உதவி பெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் ஒரு நிலையத்தில் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு காலத்துக்கு சேவை புரிவதாக ஒரு உடன்படிக்கை அல்லது முறி செய்துள்ள ஓர் அபேட்சகர் அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் விதிக்கப்பட்டுள்ள காலத்தைப் பூர்த்தி செய்து அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடைமைப்பாடுகளை 1.3.1971 அளவில் நிறைவேற்றி இருந்தாலன்றி விண்ணப்பித்தலாகாது.

குறிப்பு 2 : தற்காலிக நியமனங்களை வகிக்கும் அரசாங்க ஊழியர்களும் நிரந்தர நியமனங்களை வகிக்கும், ஆனால் நியமனங்களில் உறுதிப்படுத்தப்படாதவர்களான அரசாங்க ஊழியர்களும் தங்கள் பதவிகளைத்

துறப்பதற்கு சம்மதமாயிருந்தாலன்றி இவற்றுக்கு விண்ணப்பித்தற்கு உரித்துடையராகார். படிவத்தின் 15 (ஈ) ம் கூட்டில் அத்தகைய விருப்பம் தெரிவிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. அளிப்பு நிபந்தனைகள்.—இப்புலமைப் பரிசில்கள் கீழ்க்காணும் நியங்கள் உடையனவாய் இருக்கும் :

- நியூசிலாந்து அதிகாரிகளால் ஒழுங்கு செய்யப்படுதற்கமைய நியூசிலாந்துக்குப் போய்வர கப்பல் அல்லது விமான மூல சுற்றுப்பயணத்தார் வகுப்புப் பிரயாணம். (தாபரிப்பினுள்ளவர்களுக்கான செலவுக்கு ஏற்பாடொன்றும் சேர்க்கப்பட்டில்லை)
- அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள கற்கை, ஆய்வு, பரீட்சைக் கட்டணங்கள்.
- நியூசிலாந்துக்குப் போய் அடையும் திகதி தொடக்கம் சொந்தத் தாபரிப்புச் சகாயப்படியாக மாதாந்தம் \$NZ 117.
- புத்தகங்களுக்கும் உபகரணங்களுக்குமென வருடாந்த \$NZ 50 கொடை.
- பரிசில் பெறுபவரின் படிப்புத் திட்டத்துடன் சம்பந்தப்பட்ட உள் நாட்டுப் பிரயாணத்துக்கென \$NZ 50 கொடை.
- பொருத்தமானவிடத்து உட்புகளுக்கான சகாயப்படியாக \$NZ 80 வரை உஷ்ணுந்த ரேகைக்குள்ளான நாடுகளிலிருந்து வருபவர்களுக்கு இது பொருத்தமாகும்.
- செவிப்புல துணைச்சாதனங்கள், மூக்குக் கண்ணாடிகள் யாதேனும் பற் சிகிச்சை தவிர்ந்த எணைய வைத்திய, வைத்தியசாலைச் செலவுகள்.
- அவருடைய மனைவி ஏற்கனவே புலமைப் பரிசில் ஒன்றினை பெற்றிராதவிடத்து அல்லது உத்தியோகத்திலில்லாதவிடத்து, விவாகம் செய்தவர்களுக்கு விவாகச் சகாயப்படியாக வருடாந்தம் \$NZ 408. (மேற்குறித்த சகாயப்புகள் மீது நியூசிலாந்து அரசாங்கம் வரி விதிக்காது)

குறிப்பு: இப்புலமைப் பரிசில்களுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு லீவு வழங்குதல், காலத்துக்குரிய திறைசேரி விதிகளுக்கும் வித்தியா பகுதி விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் அமையும்.

5. நேர்முகப் பரீட்சை.—தகவடைய அபேட்சகர்கள் கொழும்பில், விதிக்கப்படும் நேரத்திலும் இடத்திலும் ஒரு நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமளிக்கவேண்டும். இந்நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பில் பிரயாணச் செலவேனும் வேறு எவ்வித செலவேனும் கொடுபடாது. இந்நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தராதர்ப் பத்திரங்கள் பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம், தமது உரிமையை அத்தாட்சிப்படுத்தும் சான்றுகள் ஆகியவற்றின் மூலக்கணையும் சமர்ப்பிக்கக் கூடியவராய் இருக்க வேண்டும்.

6. உடன்படிக்கை.—தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள், நியூசிலாந்துக்குச் செல்லுமுன் பின்வரும் முறையில் இலங்கை அரசாங்கத்துடன் உடன்படிக்கை செய்துகொள்ள வேண்டும் :—

- எணைய விடயங்களுடன், விதிக்கப்படும் கற்கை நெறியை விசுவாசமாகவும் விவேகமாகவும் பின்பற்றி திருப்திகரமாகப் பூர்த்தி செய்வதாகவும் வேண்டப்படுமிடத்து, பயிற்சி நெறியைப் பூர்த்தி செய்தபின் விதிக்கப்படும் ஒரு காலத்துக்கு (அரசாங்கத்தால் இது தீர்மானிக்கப்பட வேண்டியது) இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் சேவை புரிவதாகவும் ;
- உடன்படிக்கையின் நியதிகளுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைய ஒழுக்கத் தவறுமிடத்து புலமைப் பரிசின் முழுச் செலவையும் (அதாவது புலமைப் பரிசு தொடர்பாக இலங்கை அரசாங்கத்துக்கும் அதனை வழங்கும் முகவரானமைக்கும் ஏற்படும் முழுச் செலவையும்—அரசினர் ஊழியர்களைப் பொறுத்தவரையில் சம்பளங்கள், சகாயப்புகள் ஆகியன உட்பட) இலங்கை அரசாங்கத்துக்குத் திருப்பிக் கொடுப்பதாகவும்.

7. வைத்தியப் பரீட்சை.—தெரிவுசெய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் நியூசிலாந்தில் கற்கை நெறி ஒன்றினை மேற்கொள்ளுதற்கு வேண்டிய உடல் நலன், மனநலன் உடையவரா என பரீட்சித்தற்கு அரசாங்கத்தால் நியமிக்கப்படும் ஒரு விசேட வைத்தியர் சபையினால் நடாத்தப்படும் வைத்தியப் பரீட்சையில் தேறவேண்டும்.

8. உத்தேச கற்கை நெறியைப் பின்பற்றுவதால் பயிற்சியாளர்கள் கூடிய சம்பளங்களுக்கேனும் பதவி உயர்ச்சி வாய்ப்புகளுக்கேனும் உரித்துடையராகார்.

9. விண்ணப்பத்தில் கொடுபடும் விபரம் யாதேனும் பிழையெனக் காணப்பட்டின், தெரிவு செய்யப்படுதற்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவராகப்படுதற்கும் தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்னராயின் அளிப்பு மீட்க்கப்படுதற்கும் விண்ணப்பதாரி பாத்திரராவார்.

10. தெரிவில் தேறிய அபேட்சகர் ஒருவர், தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின் தெரிவை அல்லது அளிப்பை ஏற்க மறுப்பின், இரண்டு வருட காலத்துக்கு வேறு புலமைப் பரிசில்களைப் பெறும் வாய்ப்பிலிருந்து தடுக்கப்படுவார்.

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஞாடி சனவரி டீ 29 ந் வ

11. நியமனங்கள் முகவராண்மைகளுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டபின் அவைகளை ஏற்றுக் கொள்ளத் தள்ளிவைப்ப வழங்கும் முகவராண்மை டீன் தற்றுணைவையே பொறுத்ததாகையால் இலங்கை அதிகாரிகளின் டீயமனமே அளிப்பாடுமெனக் கருதப்படலாகாதென விண்ணப்பதாரிகள் டீடவட்டமாக அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

12. ஓர் அபேட்சகரின் தெரிவுக்கு எம்முறையிலேனும் ஆதரவு வேண்டல் அல்லது செல்வாக்குப் பிரயோகித்தற்கு எத்தனித்தல் அத்தகைய அபேட்சகரைத் தகுதியற்றவராக்கும்.

13. இவ்விளம்பரத்தின் தேவைகளுக்கும் விண்ணப்பப் படிவத்தில் அச்சிடப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்துரைகளுக்கும் சகல வகைகளிலும் அமை யாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

14. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறப்படலானவாசிய விசேட படி வத்தில் தயாரிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பங்கள் 1970 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 12 ந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக் கச்சுடியதாக கொழும்பு 2 மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி, கலாச்சார அலுவலகம் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அனுப்பப்படவேண்டும். உரிய திகதிக்குப் பின் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

15. ஒவ்வொரு விண்ணப்பம் தொடர்பிலும் ரூ. 10 பெறுமதியான முத்திரை ஒட்டப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் முதற் பக்கத்தில் அந்நோக்கத்துக்கான இடத்தில் ரூ. 10 பெறுமதியான முத்திரைகள் ஒட்டப்பட்டு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தால் அழிக்கப் படவேண்டும். எச்சந்தர்ப்பத்திலும் முத்திரைக் கட்டணம் திருப்பிக் கொடுபமாட்டாது.

16. ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பகுதித் தலைவர் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பல்கலைக்கழகங்கள், அரசாங்க உதவி பெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் நிலையங்களிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி தனது பதவியிலிருந்து விலகச் சம்பந்திக்குமிடத்து இக்கேவை அமையா. கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பிரதேச வித்தியாதிபதி மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

17. சகல விண்ணப்பங்களும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டனும் அவை பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படு வார்கள். அத்தகைய அறிவித்தலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப் படும் கடைசித் திகதியிலிருந்து 7 நாட்களுக்குள் பெறத்தவறும் விண் ணப்பதாரிகள் கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அதுபற்றி உடனே அறிவிக்க வேண்டும். அங்ஙனம் செய்யத்தவறும் விண்ணப்பதாரி, தனது உரிமை சீர்தரக்கப்படுதற்கான உரித்தை இழப்பார்.

நிரந்தரக் காரியதரிசி,
கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு.

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு,
மலாய் வீதி, கொழும்பு 2,
20.1.1970.

1-498/2—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு

கனிட்ட பல்கலைக் கழகக் கல்லூரிகளில் உடற்கல்விப் போதனாகிரியர்/ போதனாகிரியை பதவிகள்

கனிட்ட பல்கலைக் கழகக் கல்லூரிகளில் உடற்கல்விப் போதனாகிரியர்/ போதனாகிரியை பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் கொழும்பு 2, மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரச் செயலாளரால் (ஆசிரியர் கலாசாலைகள், கனிட்ட பல்கலைக் கழகக் கல்லூரிகள் கிளையால்) 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 15 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

2. சம்பளம், சகாயப்படிக்கள், சேவை நிபந்தனைகள் ஆதிகையன் :-

(i) இப்பதவிக்குரிய (ஒன்று திரட்டிய) சம்பள அளவுத் திட்டம் ரூ. 6,024 — 4 x 144 — 8 x 180 — 8,040.

குறிப்பு.—1.10.69 க்கு முன்பு இருந்த இதற்குரிய சம்பள விதிமை ரூ. 3,420 — 120 x 4 — 180 x 8 — 5,340.

(ii) தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் தீவின் எப்பகுதியிலுமுள்ள கனிட்ட பல்கலைக் கழகக் கல்லூரி ஒன்றில் கடமை புரியுமாறு வேண்டப்படுவர். தற்போது காலியிடங்கள் பொல்கொல்லை, குனி யாப்பிட்டி, காலி, தென்கலை, கேகாலை, பலரலி கனிட்ட பல்கலைக் கழகக் கல்லூரிகளில் உண்டு ; தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் இவற்றில் எவற்றிற்கேனும் நியமிக்கப்படுவர்.

3. நியமன நியதிகள் :-

(i) இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவையும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையனவையுமாகும்.

(ii) நியமனம், முதற்கண், 3 வருட காலத்துக்குத் தகுதிக்கான முறையில் அமையும்.

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரி ஒவ்வொருவரும் பின்வரும் தகைமைகள் பெற்றுள்ளவரெனத் திருப்திகரமான சான்று காட்ட வேண்டும் :

(அ) 15.2.70 அன்று 24 வயதுக்குக் குறையாதவராயும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும் (அரசாங்க சேவையில் ஏற்கனவே நிரந்தர நியமனங்களை வகிப்பவர்களைப் பொறுத்த வரையில் இவ்வயதுக் கட்டுப்பாட்டின் மேலெல்லை அமையாது).

(ஆ) (i) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓர் உடற் கல்விக்கல்லூரி அல்லது நிலையம் ஒன்றில் உடற் கல்வியில் ஒரு வருட வதிவு/முழு நேரப் பயிற்சி நெறியைப் பின்பற்றியபின் உடற்கல்வி வித்தியா தரிசியாக/வித்தியாதரிசினியாகக் குறைந்தபட்சம் ஏழு (7) வருட திருப்திகரமான சேவை புரிந்திருக்க வேண்டும் ; அல்லது

(ii) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தில் அல்லது உடற் கல்விக்கல்லூரி அல்லது நிலையம் ஒன்றில் உடற்கல்வியில் குறைந்த பட்சம் ஒரு வருட பட்டப்பின் முழுநேர/வதிவுப்

பயிற்சி நெறியைப் பின்பற்றி தகுதித் தேர்வுப் பத்திரம் பெற்றிருக்க வேண்டும்; அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட உடற் கல்விக்கல்லூரி அல்லது நிலையம் ஒன்றில் உடற்கல்வியில் குறைந்தபட்சம் இரண்டு வருட முழுநேர/வதிவுப் பயிற்சி நெறியைப் பின்பற்றி தகுதித் தேர்வுப் பத்திரம் பெற் றிருக்க வேண்டும்; அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட உடற்கல்விக்கல்லூரி அல்லது நிலையம் ஒன்றிலிருந்து உடற்கல்வியில் ஆசிரியர் தராதரப் பத்திரம் ஒன்று பெற்று அதன்பின் அத்தகைய கல்லூரி அல்லது நிலையம் ஒன்றில் உடற்கல்வி யில் ஒரு வருட முழுநேர/வதிவுப் பயிற்சி நெறியைப் பின்பற்றியிருக்க வேண்டும்; அல்லது உயர்தர பயிற்றப்பட்ட ஆசிரியர் தராதரப் பத்திரம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட உடற் கல்விக்கல்லூரி அல்லது நிலையம் ஒன்றில் உடற்கல்வியில் வழங்கப்படும் ஆசிரியர் தராதரப் பத்திரம் பெற்றிருக்க வேண்டும் ; இதனுடன் உடற்கல்வி வேலையை மேற்பார்வை செய்வதில் அல்லது உடற் கல்வி கற்பிப்பதில் 5 வருட அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

அல்லது

(iii) மேற்போந்த பத்திகள் எதிலேனும் ஒன்றில் குறிப்பிட்டுள்ள வற்றிற்குச் சமமான அல்லது உயர்ந்த தகைமைகளைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(iv) சிங்கள/தமிழ் மொழியில் வேலை செய்யக்கூடிய சிறந்த அறிவு பெற்றிருக்க வேண்டும். எனினும் விதிக்கப்படும் ஒரு காலத்துக்குள் வேண்டிய ஒரு மட்டத்தில் சிங்களத்தில் தேர்ச்சி பெறுமாறு மகா வித்தியாதிபதி எவ்வுத்தியோகத்த ரையும் வேண்டலாம்.

(v) சிறந்த நல்லொழுக்கமும் உடல்நலமும் உடையவராய் இருக்க வேண்டும்.

5. விதிக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட வேண்டும் ; மாதிரிப் படிவம் கீழே கொடுபட்டுள்ளது. படிவங்கள் இவ் வலுவலகத்தால் விநியோகிக்கப்படமாட்டா. அபேட்சகர்கள் இவ்வறிவித்த லில் காணப்படும் படிவத்தைப் பிரதி செய்ய வேண்டும்.

6. இவ்வர்த்தமானியின் I ஆம் பகுதி II ஆம் பிரிவு ஆரம்பத்தில் கொடுபட்டுள்ளவையும் அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கான நியம னங்களுக்கு அமைபவையுமான நிபந்தனைகளுக்குக் கவனம் கோரப் படுகிறது.

நிரந்தரச் செயலாளர்,
கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு.

என். ஆ. க./4/21/16.
கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு,
மலாய் வீதி, கொழும்பு 2,
1970 ம் ஞாடி ஜனவரி டீ 18 ந் வ.

(மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்)

கனிட்ட பல்கலைக் கழகக் கல்லூரிகளில் உடற்கல்விப் போதகுசிரியர்/ போதகுசிரியை பதவிகளுக்கான விண்ணப்பம்

(பெரிய எழுத்துக்களில்)

- முதலெழுத்துடன் பெயர் : _____.
- தபால் விலாசம் : (i) செரந்த : _____.
(ii) அலுவலக : _____.
- 15.2.70 அன்றுள்ளபடி சரியான வயது :—
வருடம் : _____, நாள் : _____.
- சாகியமும் அது எவ்வாறு பெறப்பட்டதென்பதும் : _____.
- பிறந்த இடம் :—
(அ) விண்ணப்பதாரி : _____.
(ஆ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் : _____.
(இ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் வழிப்பாட்டன் : _____.
(ஈ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் வழிப்பூட்டன் : _____.
- திகதிகளுடன் கல்வித் தராதரங்களும் அது எப்போது பெறப்பட்ட தென்பதும் : _____.
- தொழிற் தராதரங்கள் : _____.
- படித்த பாடசாலைகளும் கல்லூரிகளும் : _____.
(விலகிய சேர்ந்த திகதிகளைக் கொடுக்கவும்)
- உடற்கல்வியைக் கற்பிப்பதில்/மேற்பார்வை செய்வதில் அனுபவம் : _____.
(விபரங்களைக் கீழ்க்காணும் முறையில் கொடுக்க)

பாடசாலையின் கல்லூரியின்/ திணைக்களத்தின் பெயர்	சேர்ந்த திகதி	விலகிய திகதி	வகித்த பதவி	சேவைக் காலம் வரு. மா. நா.	விலகிய தற்கால காரணம்

- சிங்களத்தில்/தமிழில் பெற்றுள்ள அறிவு : _____.
- குணநலச் சான்றிதழ் பெற்றுள்ளவர்களின் (இனத்தவர்களல்லாதவர்) பெயர்களும் பதவிப் பெயர்களும் : _____.
- வேறு யாதேனும் தகைமைகள் : _____.

இவ்விண்ணப்பத்தில் கொடுத்துள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானவையும் உண்மையானவையும் என அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன். அத்துடன், இதில் கொடுத்துள்ள விபரங்களில் யாதேனும் பொய்யானவை அல்லது சரியற்றவை எனத் தெரிவு செய்யப்படுமூன் காணப்படின தகுதியற்றவராகப்படுத்தற்கும் இந்நியமனத்திற்குப் பின் காணப்படின நஷ்ட ஈடு எதுவுமின்றி விலக்கப்படுத்தற்கும் பாத்திராவேன் என அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : _____.

1-781—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

No. AB. 100/X. 2195/69

ஆயுள்வேத திணைக்களம்

ஆயுள்வேத ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (ஆயுள்வேதநூல்)
ஆயுள்வேத ஆராய்ச்சி நிறுவகம், நாவின்னை

ஆயுள்வேத திணைக்களத்திலுள்ள நாவின்னை, ஆயுள்வேத ஆராய்ச்சி நிறுவகத்தின் (ஆயுள்வேதநூல்) ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள், இவ்வலுவலகத்தினால் அளிக்கப்படும் அச்சிட்ட படிவங்களில் செய்யப்பட்டு, பின்வரும் திகதிகளில் அல்லது அதற்கு முன்னதாக செயலாளர், அரசாங்கசேவை ஆணைக்குழு, த. பெ. இலக்கம் 500, கொழும்பு 1 என்ற முகவரியில் வந்தடையுமாறு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

- (அ) உள்ளூர் விண்ணப்பங்கள் : 1970.2.27
(ஆ) வெளியூர் விண்ணப்பங்கள் : 1970.3.5

குறிப்பு :—(i) அச்சிட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களை அஞ்சல்மூலம் அனுப்ப யுமாறு வேண்டுவோர் தம் சொந்த முகவரியிடப்பட்டதும், 9' X 4' அளவிற்குக் குறையாததும், முத்திரையிடப்படாத துமான ஒரு கடித உறையைத் தமது கடிதத்தோடு அனுப்ப புதல் வேண்டும். மேலும், அபேட்சகராக வரவிருப்பவர் அரசாங்க சேவையில் உள்ளவரா அல்லாதவரா என்ப திணையும் விளக்கமாகக் காட்டுதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பப் படிவம் அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர்பான கடிதம் அஞ்சலில் தவறிவிட்டது அல்லது தாமதமாறிவிட்டது எனக் கூறப்படும் குற்றச் சாட்டுதலும் கவனிக்கப்படமாட்டாது. இறுதி நாட்கள் வரையும் விண் ணப்பங்களைத் தாமதப்படுத்தும் விண்ணப்பகாரர் அதனூ லேற்படும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்பாவர்.

(iii) வெளிநாட்டிலுள்ள அபேட்சகர்கள் அச்சிட்ட விண்ணப் பப் படிவங்களைப் பிறநாடுகளிலுள்ள இலங்கை அரசாங்கப் பிரதிநிதிகளின் அலுவலகங்களிற் பெற்றுக்கொள்ள லாம். அவ்வபேட்சகர்கள் விரும்பினால், விண்ணப்பப் படிவங்களைக் குறிக்கப்பட்ட காலஎல்லைக்குள், அவர்கள் வசிக்கும் நாட்டிற்குரிய அல்லது அந்நாட்டுக்கு மிகக் கிட்டவுள்ள இலங்கைப் பிரதிநிதியின் அலுவலகத்திற்கு இலங்கை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் செயலாளருக்கு அனுப்பும்பொருட்டு அனுப்பலாம்.

(iv) மருத்துவச் சோதனையும் பயணச் செலவும்.—இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் நியமனம் பெறுவதற்கு வெளி நாட்டிற் தெரிவுசெய்யப்பட்ட இலங்கை உத்தியோகத்தர் கள், சேவைக்குத் தகுதியான உடல்நலமுடையவர்களாக இருக்கின்றார்களாக என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக மருத்துவச் சோதனை செய்வதன்பொருட்டு அங்கீகரிக்கப் பட்ட மருத்துவத்தொழில் புரிவோரிடம் செல்லுமாறு வேண்டப்படுவார்கள். அத்தகைய மருத்துவச் சோத னைக்காகிய கட்டணத்தையும், இலங்கைக்குப் பயணமா வதற்காகிய தங்கள் செலவையும் சம்பந்தப்பட்ட உத்தி யோகத்தர்களே கொடுத்தல் வேண்டும்.

2. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—

(அ) இப்பதேவி நிரந்தரமானதும், உபகாரச் சம்பள உரிந்நுடையதுமாகும். விதவைகள் அநாதைகள் சகாயநிதித் திட்டத்திற்கு உதவுதொகை செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர் சொந்த மருத்துவச் செய்கையில் ஈடுபடும் உரிந்நுடைய யாராகார்.

3. சம்பளமும் படிவமும்.—விதந்நுரைக்கப்பட்ட புதிய திரட்டிய சம்பளம் : பின்வருமாறு:—ரூபா 6,720—12 X 360 உடன் 11 X 480—ரூபா 16,320. 11,520 ரூபாவுக்கும், 14,880 ரூபாவுக்கும் முன் வினைத்திற மைகாண் தடைகளுமுண்டு.

குறிப்பு.—11,520 ரூபாவுக்கு முன்னர் உள்ள வினைத்திறமைகாண் தடைகளுக்கப்பால் பதவியேற்றம் பெறுவது, நியமனத்தின் பின்னர் செய்யப்பட்ட சொந்த ஆராய்ச்சியின் அடிப்படையிலும், 14,880 ரூபாவுக்கு முன் உள்ள வினைத்திறமைகாண் தடைக்கப்பால் பதவியேற்றம் பெறுவது திணைக்களத் தலை வரினால் வேலை, நடத்தைப்பற்றி அளிக்கப்படும் சான்றிதழின் அடிப்படையிலும் அமையும்.

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—ஒவ்வொரு அபேட்சகரும், தான்—

- சிறந்த நன்னடத்தையும், தேகாரோக்கியமும் உடையவரென்றும்;
- 27.2.1970 இல் 30 வயதுக்குக் குறைந்தவரல்ல என்றும், 45 வயதுக்குக் கூடியவரல்ல என்றும், (திணைக்கள உத்தியோகத்தர் களுக்குக் கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது);
- முதல் வகுப்பு சிறப்புடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆயுள்வேதம் கற் பிக்கும் நிலையமொன்றின் டிப்ளமாவை உடையவரென்றும்;
- ஆயுள்வேதத்தில் பட்டத்திற்குப் பின்பெறும் தகைமையுடையவ ரென்றும்,

அல்லது

ஆயுள்வேதத்தில் தொடக்க ஆராய்ச்சி காரணமாக அல்லது குறிப்பிடத்தக்க பல வெளியீடுகளினால் பெற்ற சிறப்புப் பேறு கள் காரணமாக புகழ் உடையவரென்றும்;

(v) பாவி அறிவடன் 1 ஆல்லை 2 ஆவது வகுப்பில் சமஸ்கிருத சிறப்புப்பட்ட. முடைவரென்றும் சமஸ்கிருதத்திலும் அல்லது பாவினிலும் பட்டத்தரத்தில் அறிவுடையவரென்றும்,

திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்.

5. அபேட்சகர்கள் பின்வரும் சாதனங்களில் ஒன்றையோ அல்லது முழுவதையுமோ வேண்டப்படும்பொழுது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

(அ) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் (மு.கு.—ஞானஸ்நானச் சான்றிதழ் கள் அல்லது உதவிபெறும் பாடசாலைகளுக்கான ஒழுங்குவிதிக்கோவையின் நோக்கத்துக்கென வழங்கப்பட்ட பிறப்புச் சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா);

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினாக்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 29 ந் உ

- (ஆ) பட்டப் பத்திரம் அல்லது மிக உயர்ந்த கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
 (இ) நன்னடத்தை பற்றிய இரு சான்றிதழ்கள், அவற்றிலொன்று பாடப்பணிப்பாளர், கல்வாறி ஆசிரியர் அல்லது பேராசிரியரிடமிருந்து பெற்றதாயிருந்தால் வேண்டும்.
 (ஈ) உயர்தொழில் அல்லது தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் அல்லது இரண்டும் ;
 (உ) சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் சித்தியடைந்த மிக உயர்ந்த பரீட்சைச் சான்றிதழ்கள் ;

குறிப்பு.—(i) சாதனங்களையாயினும், சாதனங்களின் படிவங்களை யாயினும் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைக்கக் கூடாது ;

(ii) வேண்டப்படும்பொழுது சாதனங்களை அளிக்கத் தவறும் அபேட்சகர்களின் விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டா.

6. அரசாங்க சேவையிலிருக்கும் உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். எனினும், அவர்கள் தாம் விண்ணப்பம் அனுப்பிய திகதியை அரசாங்கசேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு கடைசிக்கிட்டு அல்லது அதற்கு முன்னதாக அறிவித்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட ("ஆ" எனக் குறிப்பிடப்பட்ட) அஞ்சலட்டையை இடன்பொருட்டு உபயோகிக்கலாம்.

7. விண்ணப்பங்களும், அவை சம்பந்தமான வேறு தொடர்புகளும் செயலாளர், அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு என முகவரியிடப்பட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டுமென்ற இத்திணைக்களத்திலுள்ள எந்த உத்தியோகத்தர்களுக்காயினும் நேராக அனுப்பத்தல் கூடாது.

8. இந்த வர்த்தமானியின் ஆரம்பத்தில் I ம் பகுதி, II ஆம் பிரிவின் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்கசேவைப் பதவி நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகளைப் பார்வையிடுக.

9. விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அனுப்பப்படும் அச்சிட்ட அஞ்சலட்டையை ("ஆ" எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது) அதன்கண் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளவாறு நிரப்பி, திருப்பி அனுப்பத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு அனுப்பப்பட்டின் அவர்கள் விண்ணப்பங்கள் பெற்றமைபற்றி அறிவிக்கப்படும். இத்தேவைக்கமைய ஒழுக்காத அபேட்சகர்களின் விண்ணப்பங்கள் பெற்றமைபற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. இத்தேவைக்கமைய ஒழுக்கு பவர்கள் கடைசிக்கிட்டு அறிவிக்கப்பட்டு மூன்று சிமமெக்குள் விண்ணப்பம் பெற்றமைபற்றிய அறிவித்தலைப் பெறவிடின் உடனே அரசாங்கசேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். இந்த ஏற்பாட்டின்படி ஒழுக்காத தவறும் விண்ணப்பகாரர் தம் விண்ணப்பத்தைக் கவனிக்கும்படி கேட்கும் உரிமை ஏதுமுடையராகார்.

டி. ஆர். எஸ். பாலசுரியா,
 செயலாளர்,
 அரசாங்கசேவை ஆணைக்குழு.

அரசாங்கசேவை ஆணைக்குழு அலுவலகம்,
 த. பெ. இலக்கம் 500.

காலிமுக்கச் செயலகம்,
 கொழும்பு 1.
 1970 ம் ஆண்டு ஜனவரி மீ 20 ந் உ.

1-518—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர்

சேவையிலுள்ளவர்களுக்கு கட்டபுல, செவிப்புலக் கல்வியிலும் நூல்நிலையச் சேவைகளிலும் பயிற்சி நெறி

மேற்குறித்த இரண்டு வாரகால பயிற்சி நெறிக்கு ஆசிரியர்களைத் தெரிவு செய்யும் பொருட்டு கீழே கொடுப்பட்டுள்ள விதிகப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவ முறையில் தயாரிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் கட்டபுல, செவிப்புலக் கல்வி, நூல் நிலையச் சேவைகள் வித்தியாதிபதியால் 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 20 ஆந் திகதிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் காலத்தின் உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "கட்டபுல, செவிப்புலக் கல்வியிலும் நூல்நிலையச் சேவைகளிலும் பயிற்சி" எனத் தெளிவாக அடையாளமிடப்பட்டு வித்தியாதிபதி, கட்டபுல, செவிப்புலக் கல்வியும் நூல்நிலையச் சேவைகளும், கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர், கொழும்பு 2 என்று விவரமிடப்பட்டு அனுப்பப்பட வேண்டும்.

2. இப்பயிற்சி நெறி சிங்கள மொழியிலும் தமிழ் மொழியிலும் நடாத்தப்படும்.

3. ஆசிரியர் கலாசாலை ஒன்றில் பயிற்சி நெறி ஒன்றினை பூர்த்தி செய்து ஆசிரியர்களாக நிரந்தர சேவை புரிபவர்களே இதற்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

4. விண்ணப்பதாரிகள் 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 1 ஆந் திகதியன்று 45 வயதுக்கு மேற்படலாகாது.

5. கல்வி அமைச்சில் கட்டபுல, செவிப்புலப் பிரிவில் நடைபெறும் இப்பயிற்சி நெறிக்கு தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கடமை சம்பந்தமான லீவும் உணவும் படியும் வழங்கப்படும். இப்பயிற்சி நெறிக்கு சமூகமளிக்கும் பொருட்டும் அதனைப் பூர்த்திசெய்தபின் திரும்பிச் செல்தற்கும் கடமை சம்பந்தமான புகையிரத ஆணைச்சீட்டுகளுக்கு அவர்கள் உரித்துடையராவர்.

6. இப்பயிற்சி நெறியை சித்திகரமாக பூர்த்தி செய்பவர்களுக்கு தராதரப் பத்திரம் ஒன்று வழங்கப்படும்.

7. இவ்வாசிரியர்கள் நியமிக்கப்படும் பாடசாலைகளில் கற்பித்தற் துணைச்சாதனங்கள் நிலையத்தில் (பாடசாலை நூல்நிலைய, கட்டபுல, செவிப்புலத் தொகுதி) கடமை புரியுமாறு வேண்டப்படுவார்கள்.

8. கட்டபுல, செவிப்புலக் கல்வித் தொகுதியில் பாடசாலை நூல் நிலையத்திலும் இவர்கள் செய்யும் வேலை நேரம் கற்பித்தல் கடமை புரிந்த நேரமாக (மணித்தியாலங்களில்) கணிக்கப்படும்.

டி. ஜி. தயாரட்ண,

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர், நிரந்தரக் காரியதரிசியும் மலாய் வீதி, கொழும்பு 2,
 1970 ஆம் ஆண்டு சனவரி மீ 13 ந் உ

சேவையிலுள்ளவர்க்கென கட்டபுல செவிப்புலக் கல்வியிலும் நூல் நிலையச் சேவையிலுமான பயிற்சி

(விண்ணப்பப் படிவம்)

1. முழுப் பெயர் : _____
 2. பிறந்த திகதியும் 1.2.70 அன்றுள்ளபடி வயதும் : _____

3. பதவிப் பெயரும் ஆசிரியராகப் பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கமும் : _____
 4. பால் : _____
 5. பாடசாலை விவரம் : _____
 6. சொந்த விவரம் : _____
 7. சொந்த இடம் : _____
 8. விவாகம் செய்தவரா செய்யாதவரா : _____
 விவாகம் செய்தவராயின் கணவன்/மனைவி உத்தியோகம் புரிபவரா : _____
 அவருடைய உத்தியோகம் பற்றிய விவரங்கள் : _____

9. உயர்தொழிற் தகைமைகள் :
 (i) ஆசிரியர் கலாசாலை : _____
 (ii) பயிற்சிக் காலம் : _____
 (iii) தராதரப் பத்திரத்தின் இலக்கமும் அது காரியப்படும் திகதியும் : _____
 எடுத்த பாடங்கள் : _____

10. வேறு தகைமைகள், இருப்பின் : _____
 11. பின்வரும் மொழிகளில் சித்தியெய்திய ஆக்கசூடிய பரீட்சை :
 சிங்களம் : _____
 தமிழ் : _____
 ஆங்கிலம் : _____

12. நூல்நிலைய நிறுவனத்தில் பெற்றுள்ள யாதேனும் தகைமைகளும் அனுபவமும் பற்றிய விவரங்கள், இருப்பின் : _____
 13. கற்பித்தற் துணைச்சாதனங்கள்—இவற்றைத் தயாரிப்பதிலும் உபயோகிப்பதிலும் பெற்றுள்ள விசேட தகைமைகளும் அனுபவமும்—(பிரிமீயுத்திகள், நாடாப் பதிவிவி போன்றவற்றை உபயோகிப்பதில் யாதேனும் அனுபவம் உண்டா) : _____

14. விசேட உளச்சார்புகள் : _____
 15. விசேட ஆற்றல்கள் : _____
 16. முன்னைய உத்தியோகம் பற்றிய விவரங்கள், இருப்பின் : _____
 17. நூல்நிலையம் ஒன்றின் அங்கத்தவராயின் விவரங்களைக் கொடுக்கவும் : _____

18. விசேட உரிமைகள் பற்றிய விவரங்கள், இருப்பின் : _____
 இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் கொடுத்தள்ள விவரங்கள் யாவும் உண்மையானவையும் செம்மையானவையுமென இத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன்.

 கையொப்பம்.

திகதி : _____

19. அதிபரின் சிபார்சு—
 சேவையிலுள்ளவர்க்கான மேற்குறித்த பயிற்சி நெறியை பின்பற்றுதற்கு திரு./திருமதி/செல்வி.....செய்துள்ள விண்ணப்பத்தை சிபார்சு செய்கிறேன்/செய்யவில்லை. மேற்குறித்த பயிற்சி நெறியை பின்பற்றுதற் பொருட்டு இரண்டு சிமமெக்கு அவரை விடலாம்/விடமுடியாது.

 கையொப்பம்.

திகதி : _____ அதிபரின் கையொப்பம்.

1-682—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல 14,891

இலங்கை தரைப்படை—படைபிளர் நியமனம்

1969 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 12 ம் திகதி 14,884 இலக்கம் கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கை தரைப்படையில் காலி ஸ்தானங்களுக்கான விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதி 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 14 ம் திகதி வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

1-683—20.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நீர்வழங்கல், வடிகால் அமைப்பு, உள்ளூராட்சி வேலைகள் பிரிவு

உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நீர்வழங்கல், வடிகால் அமைப்பு, உள்ளூராட்சி வேலைகள் பிரிவில் 1 ம், 2 ம், வீதி உருளைச் சாரதிகள் பதவிக்கு இலங்கை யர்களிடம் மாத்திரம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவலை உடைய விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தில் நிரப்பிப் பதிவுத் தபால்மூலம் 18.2.1970 ஆம் திகதியோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் இரத்தமலானை உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நீர்வழங்கல், வடிகால் அமைப்பு, உள்ளூராட்சி வேலைகள் பிரிவு பணிப்பாளருக்குக் கிடைக்குமாறு அனுப்புதல் வேண்டும்.

1. சம்பள அளவுத் திட்டம்.

(அ) கொழும்பு மாநகரசபை எல்லைக்குள்ளும், கொழும்பு மாநகரசபை எல்லையிலிருந்து 5 மைல் சுற்று வட்டாரத்திற்குள்ளும் அல்லது பொறியியல், தொழிற்சாலை நிறுவகங்களை நிறுவகங்களாகத் திறைசேரி ஏற்றுக்கொண்டவற்றில் சேவைசெய்பவர்களுக்கு முதல் 6 மாதங்களுக்கு நாளொன்றிற்கு 10.70 ரூபா வீதமும், அதன்பின் வருடாந்தம் 3,240—60×12—3,960 ரூபாவுமாகும்.

(ஆ) பொறியியல், தொழிற்சாலை நிறுவகங்களாகத் திறைசேரியால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படாத வெளியிடங்களிலும், நிறுவகங்களிலும் சேவை செய்பவர்களுக்கு, — முதல் 6 மாதங்களுக்கு நாளொன்றிற்கு 9.70 ரூபாவீதமும், அதன்பின் வருடாந்தம் 3,060—60×8—3,600 ரூபாவுமாகும்.

2. வயதெல்லை.

விண்ணப்பக் கடைசித்திகதியன்று 25 வயதிற்கு உட்படாதவர்களாகவும் 35 வயதிற்கு மேற்படாதவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கெனவே அரசாங்கசேவையில் உள்ளவர்களுக்கு வயதெல்லை கணிக்கப்படமாட்டாது.

3. கல்வியும் ஏனைய தகவல்களும்.

(அ) 2 ஆம் வகுப்பில் வீதி உருளைகளை இயக்குதலிலும், திருத்துதலிலும் குறைந்தது 5 வருட அனுபவமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) வீதி அமைத்தல், வீதி திருத்தல், உருட்டலில் அறிவு உடைய வராகவுமிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) முன்கலைவத் தளம் உருட்டலில் அனுபவமுடையவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

பரீட்சை: எந்த நிலைமையிலும் எந்தவகையான உருளையாவது சரியாக இயக்கும் திறமையை உறுதிப்படுத்துதற்கு, —

(ஈ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிலையமொன்றில் 1 ஆம் வகுப்பு வீதி உருளைச் சாரதியாக 6 வருடத்திற்குக் குறையாத அனுபவமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும். (சான்றிதழால் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.)

(உ) சிறந்த நற்குணமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும். (பொறுப்பானவர்களால் கைச்சாத்திடப்பட்ட நற்சான்றிதழ்கள் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)

குறிப்பு :

இலங்கையின் ஐக்கியராச்சியப் படையில் தளத்தொழிலாளியாகச் சேவை செய்தவர்களின் சேவை அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவகம் ஒன்றில் சேவை செய்ததாகக் கணிக்கப்படும்.

2 ஆம் வகுப்பு வீதி உருளைச்சாரதிகள் பதவி

1. சம்பள அளவுத் திட்டம்.

(அ) கொழும்பு மாநகரசபை எல்லைக்குள்ளும், கொழும்பு மாநகரசபை எல்லையிலிருந்து 5 மைல் சுற்று வட்டாரத்துக்குள்ளும் அல்லது பொறியியல், தொழிற்சாலை நிறுவகங்களை நிறுவகங்களாகத் திறைசேரி ஏற்றுக்கொண்டவற்றில் சேவை செய்பவர்களுக்கு, — முதல் 6 மாதங்களுக்கு நாளொன்றிற்கு 8.00 ரூபா வீதமும் அதன்பின் வருடாந்தம் 2,640—60—3,540 ரூபாவுமாகும்.

(ஆ) பொறியியல், தொழிற்சாலை நிறுவகங்களாகத் திறைசேரியால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படாதவையான வெளியிடங்களில் உள்ள நிறுவகங்களில் சேவை செய்பவர்களுக்கு, — முதல் 6 மாதங்களுக்கு நாளொன்றிற்கு 7,60 ரூபா வீதமும் அதன்பின் வருடாந்தம் 2,640—60—3,240 ரூபாவுமாகும்.

2. வயதெல்லை.

விண்ணப்பக் கடைசித் திகதியன்று 21 வயதிற்குட்படாதவராகவும் 30 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கெனவே அரசாங்கசேவையில் உள்ளவர்களுக்கு வயதெல்லை கணிக்கப்படமாட்டாது.

3. கல்வியும் ஏனைய தகவல்களும்.

(அ) 3 ஆம் வகுப்பில் வீதி உருளைச் சாரதியாகக் குறைந்தது 2 வருட அனுபவமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) எஞ்ஜின் வேலைசெய்தல், கிளச்சு அல்லது துணைப்பொறி மாற்றல், துணைப்பொறி பின் செலுத்தல் முதலியவற்றில் அடிப்படை அறிவு உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) எஞ்ஜின், கிளச்சு, துணைப்பொறி மாற்றல், துணைப்பொறியின் செலுத்தல் முதலியவற்றில் உள்ள பொதுவான பிழைகளைக் கண்டு பிடிக்கும் திறன் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) உருளையைப் பேணலில் நல்ல அறிவு உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(உ) கொதிகலனையும் அதன் பொருத்திகளையும் பேணலிலும், காத்தலிலும் அறிவுடையவராக இருத்தல் வேண்டும். (நீராவி உருளை சம்பந்தமாக)

(உ) வீதி வேலை, உருட்டல். எஞ்ஜினையும் உருளையையும் இயக்கத் தொடங்குமுன் அவற்றைச் சரிபார்க்கும் திறன், எஞ்ஜினைத் தொடக்கி நிற்பாட்டுதல் ஆகியவற்றில் அறிவுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

பரீட்சை: விண்ணப்பதாரர் உருளையைச் சரிபார்த்து இயக்கும் திறனை உறுதிப்படுத்துதற்குமாகப் பரீட்சிக்கப்படுவர். அதாவது எல்லா நிலைமையின்கீழும் சாரதிப்பரீட்சை நடத்தப்படும்.

(எ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிலையமொன்றில் 2 ஆம் வகுப்பு வீதி உருளைச் சாரதியாக 5 வருடத்திற்குக் குறையாத அனுபவமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் (நற்சான்றிதழால் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.)

(ஏ) சிறந்த நல்லொழுக்கமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும். (பொறுப்பானவர்களால் கைச்சாத்திடப்பட்ட நற்சான்றிதழ்கள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.)

குறிப்பு : ஐக்கியராச்சியத்தில் தள ஊழியர்களாகச் சேவை செய்தவர்களின் சேவை அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவகமொன்றில் சேவை செய்ததாகக் கணிக்கப்படும்.

ஆட்சேர்க்கும் நிபந்தனைகள் :

பதவிகள் தற்காலிகமானது. விண்ணப்பதாரர்கள் நிரந்தரமாக வதற்கான உரிமை கோர இயலாது. மாதாந்தச் சம்பள அளவு திட்டத்தில் கணிக்கப்பட்டதும் விதவையர், அனாதையர் இணைப்பாற்ற சம்பளத் திட்டத்திற்கு உதவுதொகை செலுத்தல் வேண்டும்.

அரசாங்கசேவையின் புதிதாகச் சேர்ந்தவர்களுக்கு.

(அ) அரசாங்கத்தின்மொழிக்கொள்கைக்கு அமைய, குறிப்பாக 19 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசுசமூக மொழிச்சட்டத்தி ஏற்பாடுகளைச் செயற்படுத்தற்பொருட்டு ஏற்கெனவே செய்யப் பட்டுள்ள அல்லது இனிமேற் செய்யப்படக் கூடியனவான விதிகளுக்கான அமைய ஒழுக்கவேண்டும்.

(ஆ) நியமனம் அரசாங்கசேவை ஆணக்குழுவின பிரமாணங்களை நிதிப்பிரமாணங்கள், நடைமுறைக்கைநூல் பிரமாணங்களை துணைக்களைக் கட்டளைகளும் பிரமாணங்களும், காலத்திற்கு காலம் அரசாங்கத்தால் விதிக்கப்படும் ஏனைய விதிகள் அல்ல பிரமாணங்களுக்கு அமைக்கக்கூடியதாக இருக்கும்.

(இ) நியமனதாரர் நாட்டின் எப்பகுதியிலாயினும் சேவை செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படும் பொழுது அவர் சேவை செய்ய விருப்பமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

ஆர். வி. பெருமையினார்,
பதிற் பணிப்பாளர்.

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினாப்பாங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் வருட சனவரி 1970 ந் வ

மாதுரி விண்ணப்பப் படிவம்

1 ஆம், 2 ஆம் வீதி உருவீச் சாரதிக்கள் பதவி

1. பெயர் (முதலெழுத்துடன்) : _____.
2. முகவரி : _____.
3. பிறந்த திகதி : _____ 1969 இல் வயது : _____.
4. இலங்கைப் பிரஜை, பதிவினாலா அல்லது வம்சாவழியினாலா (பதிவுப் பிரஜையெனில், பதிவுப் பத்திரத் தொடர்பிலக்கத்தையும், திகதி வயயும் குறிப்பிடுக) : _____.
5. பெற்ற அதி உயர்ந்த கல்வித் தகைமைகள் : _____.
6. பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான தகைமைகள் : _____.
7. அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் சேவை செய்த காலம் : _____.

நிறுவனத் தின் பெயர்	வசித்த பதவி	இருந்து	வரை	வருடங்கள் மாதங்கள்

8. நற்சான்றிதழ்கள் அளித்தவர்களின் பெயர்கள் :
1. _____.
2. _____.
9. தற்போதைய தொழில் விபரங்கள் ஏதாவது இருப்பின் : _____.
10. வேறு ஏதாவது விசேட தகைமைகள் இருப்பின் : _____.

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டிருக்கும் விபரங்கள் உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இங்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது சரியற்றவை என்று தெரிவு செய்யப்படுமுன் அறிந்தால் தகுதியற்றவராகக்கப்படுவதற்கும், நியமனம் பெற்றபின் சரியற்றவை என்று கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் நட்பு எதுவுமின்றிப் பதவியால் நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

_____ ,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி : _____

1-766—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891.

கிழக்கிலங்கை கடதாசி ஆலைக் கூட்டுத்தாபனம் வெற்றிடம்

விற்பனை முகாமையாளர் பதவி :
கல்வித் தகைமைகளும்... அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தின் பட்டதாரியாகவும் அத்துடன் விற்பனை அபிவிருத்தித்துறையின் குறைந்தது 6 வருட அனுபவம் உடையவராகவும் அல்லது ஒரு அரசாங்க, அரசாங்க உதவி பெறும் அல்லது முன்னணியிலுள்ள வர்த்தக நிறுவனத்தில் விற்பனை அபிவிருத்தித்துறையில், 20 வருட அனுபவமுடையவராகவும் அதில், குறைந்தது 5 வருடம் ஒரு நிறைவேற்றம் அதிகாரி நிலையில் இருந்திருக்க வேண்டும். கடதாசி வியாபாரத்தில் அனுபவமும் அத்துடன் கடதாசி மற்றும் கடதாசி அட்டை சம்பந்தமாக திறமையான அறிவும் இருந்தால் அது மேலதிக தகைமையாக கவனிக்கப்படும்.

வயது .. 30-35
சம்பளம் .. ரூபா. 1,000-1,315 மா.ஒ. (எல்லாம் உட்பட)
7 x 45

அரசாங்க திணைக்களங்கள், அரசாங்க உதவிபெறும் திணைக்களங்கள் மற்றும் அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்கள் என்பவற்றிலிருந்து விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் ஊழியர்கள் அவ் விண்ணப்பங்களைத் தமது திணைக்களங்களின் அல்லது கூட்டுத்தாபனங்களின் தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்புவதல் வேண்டும்.

அறிவித்தல்

மண் எடுத்துச் செல்லும் இயந்திர இயக்குனர் பதவி—தரம் III, வன திணைக்களம்

வன திணைக்களத்தில் மண் எடுத்துச் செல்லும் இயந்திர இயக்குனர் (தரம் III) பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் ஜேக்காணப்படும் மாதுரிப் பத்திரத்தில் தயாரிக்கப்பட்டு பதில் வன பாதுகாவுல் அதிபர், த. பெ. இல. 509, கொழும்பு 2, என்ற விலாசத்திற்கு 1970 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி 15 ல், அல்லது அதற்கு முன்பாகக் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. சம்பள விதிகள்.—(அ) கொழும்பிலும், கொழும்பு மாநகர எல்லையிலிருந்து 5 மைல் தூரத்திற்குள்ளும் வேலை செய்பவர்கட்கும், திறைசேரியினால் பொறியியல் தொழில் ஸ்தாபனமென அங்கீகரிக்கப்பட்ட வற்றில் வேலை செய்பவர்கட்கும், முதல் 6 மாதத்திற்கும் நாளொன்றிற்கு ரூபா 7ம், பின் எல்லாம் அடங்கிய சம்பளமாக வருடமொன்றிற்கு ரூபா 2,208—54 x 9—ரூபா 2,694 ம் ஆகும்.

(ஆ) வெளியூர்களிலும், திறைசேரியினால் பொறியியல் தொழில் ஸ்தாபனமென அங்கீகரிக்கப்படாத ஸ்தாபனங்களில் வேலை செய்பவர்களுக்கு முதல் 6 மாதத்திற்கு நாளொன்றிற்கு ரூபா 6.50 ம் அதன்பின் வருடமொன்றிற்கு ரூபா 2,154—54 x 8—ரூபா 2,586 ம் ஆகும்.

3. தேர்வான தகைமைகள்.—(அ) (1) லொறி செலுத்துவதற்கான உத்தரவுப்பத்திரம் உள்ளவராகவும்,

(2) மண் எடுத்துச் செல்லும் இயந்திர பராமரிப்பில் அனுபவமும், பெற்றோல், மண்எண்ணை, டீசல் முதலியவற்றில் இயங்கும் அத்தகைய இயந்திர திருத்த வேலைகள் செய்யக்கூடியவராகவும்,

(3) எழுத வாசிக்கத் தெரிந்தவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

“அ” வில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகைமைகளோடு மனுதார் ஜேக்காணும் தகைமைகளையும் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும். இத் தகைமைகள் முதன்மை வரிசைக் கிரமத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

“ஆ” (1) அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனங்களில் III ம் தரத்திற்கு சமமான பதவியில் 3 வருட அனுபவம் இருக்க வேண்டும், (பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்).

(2) மிகத் திறமான நடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும். (பொறுப்புள்ளவர்களின் நற்சாட்சிப்பத்திரம் இணைக்கப்படல் வேண்டும்).

4. வயது எல்லைகள்.—18 வயதிற்குக் குறையாமலும், 30 வயதிற்குக் கூடாமலும், இருக்கவேண்டும். (கூடியவயதெல்லை ஏற்கெனவே அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்கட்குப் பொருந்தாது).

5. இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவை. இவற்றிற்கு நியமிக்கப்படுபவர்களின் இணைப்பாற்றுச் சம்பள நிலை 7.2.64 திறைசேரிச் சுற்று நிருவம் 633 இல் உள்ள நிபந்தனைகட்கு அமைந்ததாக இருக்கும்.

6. விண்ணப்பதாரர்கள் ஜேக்காணும் பத்திரங்களின் பிரதிகளை (முலப்பிரதியல்ல) விண்ணப்பத்தோடு இணைக்கவேண்டும்.

(அ) பிறப்புப் பதிவுப் பத்திரம் (ஞானஸ்தானம் பெற்ற பத்திரங்களோ அல்லது உதவி பெறும் பாடசாலைப் பிரமாணங்களுக்காகக் கொடுக்கப்படும் பதிவுப் பத்திரங்களோ ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).

(ஆ) கல்வித் தகைமைகளின் சான்றிதழ்.

(இ) விண்ணப்பதாரரின் ஒழுக்கம் குறிப்பிட்ட பதவிக்கு அவர் பொருத்தமானவரா? என்பதற்கான சமீபத்தில் பெறப்பட்ட 3 நற்சாட்சிப்பத்திரங்கள் (ஏற்கெனவே பொதுச்சேவையில் இருப்பவர்கள் இப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தேவையில்லை).

7. இவ் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பகுதி I ம் பிரிவு II ல் தொடக்கத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள பொது நிபந்தனைகளைப் பார்க்கவும்.

8. குறிப்பிட்ட திகதிக்குப் பின் வரும் மனுக்கள் கவனிக்கப் படமாட்டா.

9. விண்ணப்பங்களோ அல்லது இப்பதவி சம்பந்தமான வேறு எவ்வித கடிதங்களோ பதில் வன பாதுகாவல் அதிபருக்கே அனுப்பப் படல் வேண்டும். இத்திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த வேறு எந்தத் தனிப்பட்டவருக்கும் அனுப்பக்கூடாது.

ஆர். எச். பெரேரா,
பதில் வன பாதுகாவல் அதிபர்.

வனபாதுகாவல் அதிபர் காரியாலயம்,
தபால் பெட்டி இலக்கம் 509,
கொழும்பு 2,

1970 ம் ௨௯ சனவரி ௨௯

விண்ணப்பப் பத்திரம்

1. முழுப் பெயர் (உறுப்பு எழுத்துக்களில்) : _____.
2. விலாசம் : _____.
3. பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவுசெய்யப்பட்ட இலங்கையரா? : _____.
4. (அ) பிறந்த திகதி : _____.
(ஆ) 15.2.70 ல் வயது : _____ வருடம் _____ மாதம்.
5. ஏற்கெனவே பதவியில் இருந்தால் அவ்விபரம் : _____.
6. ஆகக்கூடிய கல்வித்தராதரமும் அனுபவமும் : _____.
7. முன்பு தொழில் புரிந்திருந்தால் அவற்றின் விபரம் : _____.
8. விசேட தராதரம் இருப்பின் அதன் விபரம் : _____.

திகதி : _____.

1-523—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

விண்ணப்பதாரரின் ஒப்பம்.

பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

பரீட்சைத் திணைக்களம், இலங்கை

கமத்தொழிற்றிணைக்களத்திற்கு ஆய்வு உதவியாளர் சேர்ப்பதற்கான பரீட்சை

1969 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 26 ஆம் திகதிய 14,886 ஆம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தலைப் பார்க்க. மேற் குறித்த பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்களின் கடைசித் திகதி 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 10 ஆம் திகதிவரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

கமத்தொழிற் திணைக்களம்,
பேராதனை, 19.1.1970.

கமத்தொழிற் பணிப்பாளர்.

1-514—29.1.1970 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

தபாற் தலைவர் தந்தியாளர் பரீட்சை—நவம்பர் 1967

முறையே 22.11.68, 25.4.69 ஆம் திகதிகளைக் கொண்ட 14,829, 14,851 ம் இலக்க இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 15.11.68, 14.4.69 ந் தேதிய அறிவித்தலைக்கேத் தொடர்ந்து, 1967 நவம்பரில் நடைபெற்ற பரீட்சையின் பெறுபெறுகளின்படி மேலும் மேலும் பரீட்சார்த்திகள் தபாற் தலைவர் தந்தியாளர் சேவையில் நியமனம் பெறுவதற்கு தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளார்கள் என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது :—

பெயர்	முகவரி
அபயரத்தின, எச். எம்.	.. புவக்வத்தை, மகஉஸ்வலை, குருநாகல்
அபேருணரத்தின, டபிள்யூ. எச்.	.. “சோமவில்லா”, துவபன்சல வீதி, களுத்துறை தெற்கு
அமிர்தநாயகம், ஆர்.	.. 1 ம் கட்டை, காரைநகர் மேற்கு, காரைநகர்
ஈந்தசாமி, எஸ்.	.. திரு. வி. எம். இரத்தினபால மேபா., வவுகம, குருநாகல்
கருணாதாச, கே. கே. வி.	.. கல்லபத்த, பிறறிகல
கருணரத்தின, ஆர். ஏ. எஸ்.	.. 544, கொறகக ககாவத்த, அக்கோன, அங்கொடை
கருணாதாச, டபிள்யூ. கே.	.. உளுவாகேன, அளுத்தவவுழலனை, சிறரினமலுவ, தங்காலை
கருணரத்தின, டபிள்யூ. டபிள்யூ.	.. கப்புக்கதன்ன வீதி, கலகெடிகேன
குணசேன, டபிள்யூ. ஏ.	.. அஞ்சல் அலுவலகம், ஹொரணை
குணதிலக்கா, கே. ஆர்.	.. இல. 487, இரத்தினபுரி வீதி, முனசமை, ஹொறணை
கேமசீல, என். எச்.	.. போககாவத்தை, அம்பலாங்கொடை
சந்திரதாச, வி. பி.	.. சிறசாராலங்கார மாலத்தை, வலிவ, மொறவுக்க
சிவபாதசந்தரம், வி.	.. இல. 34, ஜயனாரகோவில் வீதி, வண்ணார்பண்ணை, யாழ்ப்பாணம்
சிவராசா, கே.	.. கற்குழி, பெருங்குளம், சாவகச்சேரி
சந்திரராசா, எம்.	.. தீகல்லவத்தை, தெடியோவிறறை
சந்திரலிங்கம், எஸ்.	.. நாகர் கோவில், டுடத்தனை, கரவெட்டி
சுறவீர, கே.	.. “சிறிகுற” வவுகமந்துவ, மாத்தறை
சோம்பால், கே. பி.	.. கந்தேகம், அல்கமை
டிங்கிரிபண்டா, பி. ஜி.	.. மாகேகெல்வலை, பத்தெவலை
டீ சில்வா, எம். சி. பி.	.. “ஜஸ்ரின் வில்லா”, களஞ்சியசாலை வீதி, அளுத்தகாமம்
டீ சில்வா, எச். எஸ்.	.. கொபெயித்தருவ, வட்டாப்பளை
தங்கராசா, என். கே.	.. முருகையன் கோவில்லடி, புலோலி தெற்கு, பருத்தித்துறை
தர்மசேன, எல். பி.	.. “சந்த செவன”, 10, பல்பொடை, வத்துறகமை
திருச்செல்வம், பி.	.. புலோலி தெற்கு, தம்பசெட்டி, பருத்தித்துறை
நந்தசேன, யு. கே. டி.	.. த. க. சேமிப்பு வங்கி, கொழும்பு 3
பந்துலசேன, கே. வி.	.. 303, வட்டப்பாடை, மாகல்ல, காலி
பந்துல றஞ்சித், கே. பி.	.. இல. 225, கேசர, காலி வீதி, புவக்வத்தை, வெலிகாமம்
பர்ணாந்து, எம். எம். எம். எல்.	.. தேவாலய வீதி, வென்னப்புவு
பரமேசுவரன், வி.	.. வட்டாப்பாதி, புலோலி மேற்கு, பருத்தித்துறை
பாஸ்கரலிங்கம், எஸ்.	.. சூரியனத்தறை, கரணவாய் தெற்கு, கரவெட்டி
பிரேமரத்தின, டபிள்யூ. ஜி.	.. “கெலசெவன”, தித்தப்பச்சுலை, வெரல்லகம்
பெரேரா, பி. டி. பி.	.. தம்புலுவன, ககவத்தை, தொதாமலை

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் டுஸ் சனவரி டீர் 29 ந் வ.

பெயர்	முகாரி
பெரேரா, பி. டபிள்யூ.	.. “ லேக் கயிற் ”, வவிற்ற, பண்டாரகம
பெரேரா, எஸ். டி. ஜே.	.. 11/5, நாகலம் வீதி, கிராண்ட்பாஸ், கொழும்பு 14
பெரேரா, பி. எஸ்.	.. “ நந்நன ”, பணுப்பிட்டிய, வஸ்கடுவை
பொடி அப்புகாமி, எஸ். ஏ.	.. புஸ்பனே, உந்துகொடை
மகாலிங்கம், கே.	.. மாவட்ட தந்திப் போக்குவரத்து பரிசோதகர் அலுவலகம், திருகோணமலை
யாப்பா, எம்.	.. இல. 32, லேட ரொறிங்டன் வீதி, கண்டி
வியனகே, ஜே. ஏச்.	.. “ வாசனா ”, மானம்பிற்ற, பிற்றியாகொடை
வாசலவத்த, எஸ்.	.. 98, பீறிஸ் மாவத்தை, களுபோவிலை, தெகிவலை
விக்கிரமசிங்க, ஜீ.	.. நாரன்வத்தை, கங்கொடகம், ஹக்டீன
விதானவசம், சி.	.. டி. டபிள்யூ. வில்சன், மே/பா., இலங்கை வங்கி, வெள்ளவத்தை
விமலரத்தின, ஜீ. பி.	.. நாயிம்பல, திககொடை
விஜயரத்தின, ஏச். எஸ்.	.. சுகத்தஸ்சி மாவத்தை, பிட்டிகல
விஜயசுந்தரம், சி.	.. திருமதி எஸ். சின்னையா மே/பா., அச்சக ஓழுங்கை, கொக்குவிலை
விஜேசுரிய, ஆர். ஏ.	.. “ விஜயநிவச ”, பிற்றகந்தை, அல்வத்தை
விஜேபால, டீ. ஜீ.	.. சி. ஈ. என. 253, காலிங்க எல்லை, பொலன்னறுவை
வேலாயுதம், எம்.	.. மெய்கண்டான் அச்சக ஓழுங்கை, மந்துவில் வடக்கு, சாவக்கச்சேரி

2. அரசாங்கம் இப்பரிட்சார்த்திகளுக்கு உடனே உத்தியோகம் கொடுப்பதற்குப் பொறுப்பு ஏற்காது. ஆனால், இடங்கள் காலியாக வரும் பொழுது அவர்களுக்கு நியமனங்கள் கொடுக்கப்படும். எல்லா நியமனங்களும் மூன்று வருடங்களுக்குப் பரிட்சார்த்தமானவையாகும்.

3. காலக்கிரமத்தில் பரிட்சார்த்திகளுடன் நான் தொடர்பு கொள்வேன்.

பரிபாலனப் பகுதி,
6 ம் மாடி,
அ. த. தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம்,
கொழும்பு 1.
1969 ம் டுஸ் டிசம்பர் டீர் 24 ந் வ.

வி. எம். அபயசேகரா,
அஞ்சல் அதிபர் நாயகமும்
தந்திப் போக்குவரத்து அதிபரும்.

1-713—29-1-70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

திறைசேரி இல. 1/23/21/8 (ஜி)

மொழிபெயர்ப்பாளர் சேவையில் ஆட்சேர்ப்பதற்குப் பரிட்சை—1970 சனவரி

1970 சனவரி மாதம் 29 இல் நடாத்தப்படவிருந்த மேற்கூறிய பரிட்சை மறு அறிவித்தல் கொடுக்கப்படும்வரை பிற்போட்பட்டுள்ளதெனப் பரிட்சார்த்திகள் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றன.

பொதுத்திறைசேரி,
கொழும்பு,
1970 ம் டுஸ் சனவரி டீர் 19 ந் வ.

பீ. டி. உடுவெல,
திறைசேரி இணைப் பிரதிச் செயலாளர்.

1-839—29-1-70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

கொழும்பு கப்பற்றுறை ஆணைக்குழு

காலித்துறைமுக நாமஸ்ஸல் வேலைத்தளத்திலிருக்கும் உணவு
விற்பனவுச் சாலை

மேற்கூறிய உணவு விற்பனவுச் சாலையைக் குத்தகையில் கொடுப்பதற்கெனப் பொறியிடப்பட்ட கேள்விப் பத்திரங்களை 1970 பெப்பிரவரி 19 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிவரை கப்பற்றுறை ஆணையாளர் ஏற்றுக் கொள்வார். இக் குத்தகையின் காலம் கப்பற்றுறை ஆணையாளர் நிச்சயிக்கும் திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்துக்காகும்.

2. அவருடைய அலுவலகத்திலிருந்து கிடைக்கப்பெறும் படிவங்களில், இணைப் பிரதிகளுடன் கேள்விப் பத்திரங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டும். கொழும்பு கப்பற்றுறை ஆணைக்குழுவில் ரூபா 25/- கட்டுப் பணமாகச் செலுத்தப்பட்ட பின்னர்தான் இப்படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

3. 1970 பெப்பிரவரி 16 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிவரை எல்லா வேலை நாட்களிலும் கேள்விப் பத்திரம் படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

4. குத்தகை சம்பந்தமான நிபந்தனைகள் கேள்விப் பத்திரப் படிவங்களுடன் கொடுக்கப்படும்.

1-508.—29.1.1970 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கொழும்பு கப்பற்றுறை ஆணைக்குழு

இராணி எலிசபேத் மேடையிலிருக்கும் கப்பற்றுறை அபிவிருத்திப் பிரிவு உணவு விற்பனவுச்சாலை

மேற்கூறிய உணவு விற்பனவுச் சாலையைக் குத்தகையில் கொடுப்பதற்கெனப் பொறியிடப்பட்ட கேள்விப் பத்திரங்களை 1970 பெப்பிரவரி 19 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிவரை கப்பற்றுறை ஆணையாளர் ஏற்றுக் கொள்வார். இக்குத்தகையின் காலம் கப்பற்றுறை ஆணையாளர் நிச்சயிக்கும் திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்துக்காகும்.

2. அவருடைய அலுவலகத்திலிருந்து கிடைக்கப்பெறும் படிவங்களில், இணைப்பிரதிகளுடன் கேள்விப் பத்திரங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டும். கொழும்பு கப்பற்றுறை ஆணைக்குழுவில் ரூபா 25/- கட்டுப் பணமாகச் செலுத்தப்பட்ட பின்னர்தான் இப் படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

3. 1970 பெப்பிரவரி 16 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிவரை எல்லா வேலை நாட்களிலும் கேள்விப் பத்திரப் படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

4. குத்தகை சம்பந்தமான நிபந்தனைகள் கேள்விப் பத்திரப் படிவங்களுடன் கொடுக்கப்படும்.

—511—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

பகுதி I : தொகுதி (II)—வினாக்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 29 ந் உ.

கொழும்பு கப்பற்றுறை ஆணைக்குழு

பேரை ஆற்றுப்பகுதியிலிருக்கும் அபிவிருத்திப்பிரிவு உணவு விற்பனைச் சாலை

மேற்கூறிய உணவு விற்பனைச் சாலையைக் குத்தகையில் கொடுப்பதற்கெனப் பொறியிடப்பட்ட கேள்விப் பத்திரங்களை 1970 பெப்ரவரி 19 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிவரை கப்பற்றுறை ஆணையாளர் ஏற்றுக் கொள்வார். இக்குத்தகையின் காலம் கப்பற்றுறை ஆணையாளர் நிச்சயிக்கும் திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்துக்காகும்.

2. அவருடைய அலுவலகத்திலிருந்து கிடைக்கப்பெறும் படிவங்களில் இணைப் பிரதிகளுடன் கேள்விப் பத்திரங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டும். கொழும்பு கப்பற்றுறை ஆணைக்குழுவில் ரூபா 25/- கட்டுப் பணமாகச் செலுத்தப்பட்ட பின்னர் தான் இப் படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

3. 1970 பெப்ரவரி 16 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிவரை எல்லா வேலை நாட்களிலும் கேள்விப் பத்திரப் படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

4. குத்தகை சம்பந்தமான நிபந்தனைகள் கேள்விப் பத்திரப் படிவங்களுடன் கொடுக்கப்படும்.

1-512—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

அஞ்சற்றந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துத் திணைக்களம்

மருதானியிலுள்ள அஞ்சற்றந்தித் தொலை பேசிப் போக்குவரத்துப் பண்டகசாலையில், தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பிரிவில் இருக்கும் பாவனைக்குவாத ஆறு (6) மோட்டார் வாகனங்களை விற்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களைக் கொழும்பு 1, அ. த. தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம், 5 வது மாடி, பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்திலுள்ள கேள்விப்பத்திர சபைத் தலைவரால் 1970.2.24 ஆம் திகதி மு. ப. 10.00 மணிவரை ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

2. கொழும்பு 1, அ. த. தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம், 5 வது மாடி, பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட படிவங்களில், இணைப்படியில் கேள்விப்பத்திரங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டும். மருதானி, அஞ்சற்றந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பண்டகசாலையிலுள்ள போக்குவரத்து உத்தியோகத்தருடன் தொடர்பு கொண்டு இப்பாவனைக்குவாத மோட்டார் வாகனங்களைப் பார்வையிடலாம்.

3. கொழும்பு 1, மத்திய தந்தி அலுவலகம், தந்திக்காசாளரிடம் அல்லது எந்த அஞ்சல் அலுவலக அஞ்சல் அதிபரிடம் கேள்விப்பத்திரப் பொறுப்புப்பணமாக ரூபா 50 கட்டிப் பெற்ற பற்றுச்சீட்டினை பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்கும் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பதாரருக்கே கேள்விப் பத்திர சாதனங்கள் 1970.2.19 ஆம் திகதி பி. ப. 3.00 மணிவரை வழங்கப்படும்.

வி. அனகரத்தினம்,
பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளர்.
பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகம்,

அஞ்சல் தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துத் தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம்,
லோட்டஸ் ரோட்,
கொழும்பு 1.

1-522—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்—“A”

கண்டி உப்பிரிவு

9.1.70 ல் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளிவந்த கேள்விப்பத்திரம் சம்பந்தமாக :-

“புதிய பல்லேகல நகர கைத்தொழில் பகுதியிலும் குடியிருப்புப் பகுதியிலும் ரோட்டுப்போடுவது” சம்பந்தமான கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கும் கடைசித் திகதி 12.2.70 வரையில் பின்போடப்பட்டிருக்கிறது.

கேள்விப் பத்திரங்கள் கொடுக்கும் கடைசித் திகதி 10.2.70 ஆகும்.

நீர்ப்பாசனக் காரியாலயம்,
குண்டசாலை,
18.1.70.

எ. ரீ. ஜே. ம. பின்ரோ,
நீர்ப்பாசன பொறியியலாளர்,
கண்டி உப்பிரிவு.

1-515—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கமத்தொழில் திணைக்களம்

அரசாங்கப் பண்ணைகளில் ஐஆர் 8 நெல் அறுவடை செய்தல் கொண்டு செல்லுதல், குடுவைத்தல் ஆகிய வேலைகளுக்கான கேள்விகள் கோரப்படுகின்றன

19.12.69 ஆம் திகதி 14,885 ம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானியில் பகுதி I, தொகுதி (II) ல் பிரசுரிக்கப்பட்ட மேற்கூறப்பட்ட விடயம் சம்பந்தமான வினாப்பரத்தில், பரந்தன், முருங்கன் ஆகிய அரசாங்கப் பண்ணை

களுக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்கும் முடிவுத் திகதி 10.2.70 ம் திகதி மு. ப. 10.00 மணி வரையும் நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

பி. ரி. ஜினேந்திரதாச,
பிரதிக் கமத்தொழில் அத்தியட்சகர்,
(கமக் கல்வியும் பண்ணைகளும்).

1-784—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

மாத்தளை உப்பிரிவு

மாத்தளை நீர்ப்பாசன உப்பிரிவினுள்ள வெவ்வேறான குளத்தின் புனருத்தாரண வேலைகள் செய்வதற்கு நத்தரம் பொத்த குண்டசாலையில் உள்ள மத்திய மாகாண பெரும்பாக நீர்ப்பாசன பொறியியலாளரினால் 1970 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 25 ம் திகதி புதன் கிழமை முற்பகல் 10.00 மணிவரை கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

நீர்ப்பாசன திணைக்களத்தில் ரூபா 83,000/- க்கும் அதற்கு மேற்பட்ட தொகைக்கும் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரர்களும் பல நோக்கு கூட்டுறவு சங்கங்களும் கிராம அபிவிருத்திச் சங்கங்களும் மேற்படி தொகைக்கு பதிவு செய்தவை மட்டுமே இக் கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர். கேள்விப்பத்திரங்கள் மாத்தளை நீர்ப்பாசன பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டு பிரதிகளுடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். 11.2.70 தொடக்கம் 24.2.70 வரையும் அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக் கொள்ளலாம். கேள்வியாளர்களாக முன்வருபவர்கள் தங்கள்

பதிவுப்பத்திரங்களுடனும் தாம் இப்பொழுது ஏதாவது வேலைகள் இத்திணைக்களத்தில் மேற்கொண்டிருந்தால் அவற்றின் விவரங்களும் வேலைக்குப்பொறுப்பாக உள்ள அதிகாரிகளிடமிருந்து வேலை முறையே நடைபெறுகின்றதா என்பதற்கு அத்தாட்சிப்பத்திரத்துடனும் வரல் வேண்டும். இவ்வேலை இயந்திரங்களின் உதவிகொண்டு செய்யப்படவேண்டி இருப்பதால் தம்மிடமுள்ள இயந்திரங்களின் விவரங்களையும் கேள்வியாளர் வெளிப்படுத்த வேண்டும். இவ்வேலைக்காகிய இயந்திரங்களைக் கொண்டுள்ள தகுதி வாழ்ந்தவர்களுக்கு மட்டுமே கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா 100/- இதே அலுவலகத்திலோ அல்லது ஏதாவதொரு கச்சேரியிலோ அலுவலகத்திய பற்றுச்சீட்டுடன் கேள்விப் பத்திரத்துக்கு விண்ணப்பிக்கவேண்டும்.

மேலதிக விபரங்கள் மாத்தளை உப்பிரிவு நீர்ப்பாசன அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

க. கனகலிங்கம்,
நீர்ப்பாசன காரியாலயம்,
மாத்தளை,
1970 ம் ஆண்டு ஜனவரி மீ 18 ந் உ.

1-826—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஞுல சனவரி ஡ீர் 29 ந் வ

கிராமாபிவிருத்தி சிறு கைத்தொழில் இலாகா

மாவடுல்ல, சங்கிலிபாலும், பண்டாரவெல, கம்பொல, மககஸ்தொட ஁சிய இடங்களிலுள்ள மின்சக்தி நிலையங்களில் ஐனப்பாறும் அறைகளை டீர்மாணிப்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் தலைவர், கிராமாபிவிருத்தி ஁று கைத்தொழில் இலாகர், கொழும்பு 7 அவர்களால் 1970 ம் ஁ண்டு ம-சி 19 ந் திகதி காலு 10 மணி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அரசாங்க இலாகாக்கள் ஏதாவதொன்றிலாவது கட்டட வேலைக் கென ரூபா 25,000 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொலகயினைப் பதிவு செய்தவர்களுக்கே கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்களைத் தாக்கல் செய்ய விரும்புவோர் ஓவ் வொன்றிற்கும் தனியாக ரூபா 100 ஐ வைப்புப்பணமாக இந்த இலாகாலிலாவது அல்லது கொழும்பு தவிர்ந்த வேறெந்தக் கச்சேரியி பண ஏற்பாடு (With FEED'S)

லாவது செலுத்தி அதற்கான பற்றுச் சீட்டையும் அத்துடன் பதி வேட்டையும் காண்பித்து 1970 ம் ஁ண்டு மாசி மாதம் 18 ந் திகதி நண்பகல் 12 மணிக்கு முன்னதாக கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

பி. எச். பி. டி. சில்வா,
பணிப்பாளர்,

கிராமாபிவிருத்தி சிறு கைத்தொழில் இலாகா.

தொடர் இல. டிஎ/டி/196, டிஎ/டி/197
டிஎ/டி/198, டிஎ/டி/199
டிஎ/டி/200.

கொழும்பு 7,
1970 ம் ஞுல சனவரி ஡ீர் 17 ந் வ.

1-752—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களம்

புதியானில் மாவட்ட காணி உத்தியோகத்தின் தாபனத்திற்கு மின்சாரம் பிறப்பிக்கும் பொறி வழங்குதலும், நிறுவுதலுக்குமான கேள்விப்பத்திரம்

மேற்கூறப்பட்ட ரேவைக்காக, காணி அபிவிருத்தி அதிபர் 1970.3.5 ந் தேதி மு.ப. 11,00 மணி வரை கேள்விப் பத்திரங்களை வரவேற்பார்.

பொருள் வழங்குவதற்காக கேள்விப் பத்திரகாரர்கள் பின்வருவன வற்றைக் குறிப்பிடுக :—(அ) முந்தைய கையிருப்பு (஁) கப்பலில் வர இருப்பவை (஁) இறக்குமதிக்கும் வழங்குதலுக்குமான வெளி நாட்டுப் பண ஏற்பாடு (With FEED'S)

2. கேள்விப்பத்திரங்கள் பெறுவதற்கு ரூபா 25 கட்டுப்பணமாக இவ் வலுவலகத்திலோ அல்லது காணி அபிவிருத்தி அதிபரின் 1 ம் இலக்கக் கணக்கில் வரவுவைக்கும் பொருட்டு இலங்கை வங்கி (யோர்க் வீதி அலுவலகத்தில்) யிலோ அல்லது கொழும்புக்கு வெளியிலுள்ள ஏதாவது ஒரு கச்சேரியிலோ செலுத்தி, 1970 ம் ஁ண்டு மாச்ச மாதம் 4 ந் திகதி நண்பகல் 12 மணிவரை அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டைக் கொழும்பு 1, காணி அபிவிருத்தி அதிபருக்குச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் அவரிடமிருந்து பெறக் கூடிய படிவங்களில் இரு பிரதிகளில் கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க லாம்.

3. எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களிலும் “ மாங்குளம் நகர்காவலர் நிலையக் கட்டடத்திற்கு மின்பொறி நிறுவுவதற்கும் வழங்குவதற்குமான கேள்விப் பத்திரங்கள் ” எனக் கடித உறையின் இடதுபக்கமேல் மூலையில் குறிப்பிட்டுக் காணி அபிவிருத்தி அதிபர், எச்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 1, என்ற முகவரியிட்டு அனுப்பப்பட வேண்டும். கேள்விக்காரரின் பெயரும் முகவரியும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப் பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திரங்கள் தபால் மூலமாயின் பதிவுத் தபாலிலும் அல்லது கேள்விக்காரர் நேரடியாகவும் அல்லது அவரின் முகவர் மூலமும் நேரடியாகவும் பிரதான கணக்காளர், காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களத்திலோ அல்லது காணி அபிவிருத்தித் திணைக் களக்கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியிலோ சேர்ப்பிக்கலாம்.

4. கேள்விப்பத்திரப் படிவங்கள் முதலியவற்றைப் பெற்றும் கேள்விப் பத்திரங்களைச் செலுத்தத் தவறுவோரின் வைப்புப் பணத்தை மீளப்

பெறவேண்டுமாயின் கேள்விப்பத்திரங்களை அனுமதிப்பதற்காகக் குறிக்கப் பட்ட திகதியும் நேரமும் முடிவடையுமுன்னர் படிவங்களைத் திருப்பிக் கொடுக்க வேண்டும்.

ஃ. கேள்விப்பத்திரங்கள் நிரந்தரமானவையும் மாற்றமுடியாதவையும் மாகும். கேள்விப்பத்திரங்களை ஒப்புநோக்குவதற்காக அவைகளைக் கேள்விப்பத்திர முடிவு திகதியிலிருந்து 60 நாட்களுக்குள் மீளப் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடாது.

6. கேள்விக்காரர்கள் விநியோகம் சம்பந்தமான முழு விபரங்களையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். ஏற்றுக்கொண்ட விபரங்களில் ஏதாவது மாற்ற மிருப்பின் அவ்வாறு குறிப்பிட்டுக் காட்டவேண்டும்.

7. தேர்வுபெற்ற கேள்விக்காரர் விநியோகத்தில் தவறிழைப்பின் அவருடைய வைப்புப்பணம் பறிமுதல் செய்யப்படுவதுடன் அவர் அரசாங்க வேலை ஒப்பந்தங்களைப் பெற முடியாது, தவறிய கேள்விக்காரர் பட்டியலில் சேர்க்கப்படுவர்.

8. கொழும்பு 1, எச்சலன் சதுக்கத்திலுள்ள காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் 1970.3.5 ந் திகதி முற்பகல் 11 மணிக்கு கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கும் நேரத்தில் கேள்விக்காரர் சமூகமளிக்கலாம்.

9. கேள்விப்பத்திரத்தில் சிலவற்றையேனும் அல்லது யாவற்றையே னும் நிராகரிக்க அல்லது சிலவற்றையேனும் ஏற்க அரசாங்கத்திற்கு ஁ட்சேபினையற்ற உரிமையுண்டு.

10. மேலதிகத் தகவல்கள் வேண்டுமாயின் மேற்பார்வைப் பொறியிய லாளர், காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களத்திடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ள லாம்.

பொ. இரத்தினசிக்ம்,
காணி அபிவிருத்தி அதிபருக்காக.

காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களம்,
எச்சலன் சதுக்கம்,
கொழும்பு 1,
1970 ம் ஞுல ஜனவரி ஡ீர் 13 ந் வ.

1-676—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

அஞ்சற்றந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துத் திணைக்களம்

இரண்டு (2) காற்றைச்சீராக்கும் பொறித்தொகுதிகளை வழங்குதல், ஒப்படைத்தல், நிறுவுதல்

கொழும்பு 5, நாரகண்டிட்டி, தொழிற் செயலகத்திலுள்ள புதிய தன்னியக்க மாற்று நிலையத்தில் பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் கிடைக்கக்கூடிய தாகவுள்ள விவரங்களுக்கேற்ப, இரண்டு காற்றைக் குளிர்ட்டும், இணைக் கப்பட்ட அல்லது தன்னடைக்கமான காற்றைச் சீராக்கும் பொறித் தொகுதிகளை, வழங்குவதற்கும், ஒப்படைப்பதற்கும், நிறுவுவதற்குமான கேள்விப் பத்திரங்கள் கொழும்பு 1, லோட்டஸ் ரோட், அ. த. தலைமை அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்கு வரத்துப் பொறியியலாளரால் 1970 பெப்புருவரி 23 ஁ம் திகதி மு. ப. 10.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கொழும்பு 1, லோட்டஸ் ரோட், அஞ்சற்றந்தித் தொலைபேசிப் போக்கு வரத்துக் கட்டிடம், 5 வது மாடி, பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய படிவங்களில் இணைப்படியில் கேள்விப்பத்திரங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டும். பிரதான பொறியியலாளரிடமிருந்து சகல விவரங்களையும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். அத்துடன் அவரின் அலுவலகத்தில் கேள்விப் பத்திர சாதனங்களையும் பார்வையிடலாம்.

கொழும்பு, ம. த. அ., தந்திக்காளரிடம் கேள்விப்பத்திரக் கட்டுப் பணமாக ரூபா 50 கட்டிப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை சமர்ப்ப பித்து பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப் பொறியிய லாளரின் அலுவலகத்துக்கு விண்ணப்பிக்கும் கேள்வியாளருக்கு 1970 பெப்புருவரி 16 ஁ம் திகதி நண்பகல் 12 மணிவரை கேள்விப்பத்திர சாதனங்கள் வழங்கப்படும்.

வி. அளகரத்தினம்,
பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்து பொறியியலாளர்.

பிரதான தந்தித் தொலைபேசிப் போக்குவரத்துப்

பொறியியலாளரின் அலுவலகம்,
5 வது மாடி,
அ. த. தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம்,
கொழும்பு 1.

1-485—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கட்டடத் திணைக்களம்

மின்சார நெசவு தொழிற்சாலை, றுவன்வலை கட்டடத்திற்கு தேவையான கட்டட பொருட்களின் விநியோகம்

பதிவு செய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரரிடம் இருந்து மட்டுமே மேற்படி கட்டட வேலைக்குரிய கட்டடப் பொருட்கள் விநியோகத்திற்காக கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுப்பவிரும்பியவர்கள் முதலில் பிரதான நிர்மாண பொறியியலாளர், புது வீடுகள் நிர்மாணத் திட்டம், கட்டடத் திணைக்களம், மொறட்டுவாவில் 10.2.70 நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் பதிவு செய்ய வேண்டும். பதிவு செய்யவிரும்பிய விண்ணப்பக்காரர் பின்வரும் விபரங்களை அனுப்ப வேண்டும்.

(அ) விநியோகிக்கக்கூடிய பொருட்களின் விபரம் ;

(ஆ) இவ்வித வேலைகள் முன்னர் செய்த அனுபவம் உண்டா ?

(இ) சொந்த வாகனங்கள் உண்டா ?

தேவையான பொருட்கள்

1. கட்டிடத்திற்குத் தேவையான நிரப்புமண் (கிரவல்)
2. 6"-9" கருங்கல்
3. 2" சரளைக்கல் (மெற்றல்)
4. 1½" ஷெட்
5. 1" ஷெட்
6. ¾" ஷெட்
7. ஆற்றாமணல்
8. செங்கல்
9. சுண்ணாம்பு (அவித்தது/அவியாதது)
10. சூளைச் சுண்ணாம்பு
11. மூங்கில்
12. வெட்டு மரங்கள்

எச். சி. டி. சில்வா,

பிரதான நிர்மாணப் பொறியியலாளர்,
(கட்டடங்கள்).

தபால் பெட்டி இல. 6,
மொறட்டுவ.

1-670—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கட்டடத் திணைக்களம்

பொல்லணறுவை கால்நடைப் பண்ணையில் 3 தொடர்புள்ள அரசாங்க விடுதிகள் (Grade I A) அமைப்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரம் கட்டடத்திணைக்களம் வட மத்திய பகுதி அத்தியட்சக பொறியியலாளர் காரியாலய கேள்விச்சபையின் தலைவரால் 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 25 ம் திகதி புதன்மீழமை முற்பகல் 11.00 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. கட்டடத் திணைக்களம் திருகோணமலை மாவட்டப் பொறியியலாளரிடமிருந்து பெறப்படும் கேள்விப்பத்திரங்களில், இணைப்படிவமாக கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வேண்டிய இதர விபரங்களை மேற்படி பொறியியலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். குறிக்கப்பட்ட வேலைக்கான நிர்மாண வடிவங்களை அப்பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் பார்வையிடக்கூடியதாகவிரும்பும்.

3. பொதுவேலைத் திணைக்களத்தில் ரூபா 87,500/- க்குக் குறையாத கட்டட நிர்மாணத்திற்கென பதிவு பெற்றுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்கள் மட்டும், அவர்கள் கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா 100/- செலுத்திய பற்றுச் சீட்டை 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 9 ம் திகதி திங்கட்கிழமை பி. ப. 4.30 மணிக்கு முன்னதாக மேலே குறிப்பிட்ட பொறியியலாளரின் பார்வைக்குக் காட்டுவதன் பின்னரே கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெறுவதற்குத் தகுதி பெறுவர்.

குறித்த காலத்திற்குப் பின்னர் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறவிரும்புபவர்கள் தாமதமாகும் ஒரு நாளுக்கோ அல்லது ஒரு நாளின் பகுதிக்கோ ரூபா 10/- வீதம் மீளளிப்புச்செய்யப்பட்டாத தாமதக் கட்டணத்தை மேலே குறிப்பிட்ட பொறியியலாளரிடம் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டைப் பெறுவதன் பேரில் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெறக்கூடியவராவர்.

4. கேள்வியாளராக முன்வரும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பகாரரும் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெறுவதற்கு முன்னதாகத்தம் ஒப்பந்தக்காரப் பதிவுப் புத்தகத்தையோ அல்லது தகுதிகாண் கடிதத்தையோ குறிப்பிட்ட பொறியியலாளருக்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய கட்டணத்தை கொழும்பு கோட்டையிலுள்ள கட்டடத் திணைக்களத்திலோ தவிர்ந்த இதர இடங்களிலுள்ள கச்சேரிகளிலோ கட்டலாம்.

ஏ. ஆர். இரத்தினராசா,
அத்தியட்சக பொறியியலாளர் (கட்டிடங்கள்),
வட மத்திய பகுதி.

கட்டடத் திணைக்களம்,
அனுராதபுரம்,
1970 ம் ஆண்டு ஜனவரி மீ 18 ந் வ.

1-822—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை

கொழும்பு 5, கிருல வீதி 200 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத் தலைவர், 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 11 ஆம் தேதி புதன்மீழமை மு. ப. 10.00 மணிவரை, பின்வரும் வேலைகளுக்காகப் பிரத்தியேக பொறியிட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளுவார் :

1. தங்கால—டிப்போ கட்டடங்கள், வீதிகள், முற்றங்கள் ஆகியவற்றை அமைத்தல்.
2. பொல்லணறுவை—நிலையான வேலைக்களம், ஏனைய கட்டடங்கள் ஆகியவற்றை அமைத்தல்.

பிரதம சிலில் பொறியியலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய பத்திரங்களில், கேள்விகள் இரட்டைப் பிரதிகளில் செய்யப்படவேண்டும். இவரிடமிருந்து எல்லா விவரங்களையும் பெற்றுக்கொள்வதுடன், இவரின் அலுவலகத்தில் படவரைவுகளையும் பரிசீலனை செய்யலாம். ரூபா 2,50,000 தொகைக்கு குறையாத சிலில் பொறியியல் வேலைகளுக்காக—இ. போ. ச/வில் அல்லது அரசாங்க திணைக்களங்களில் பதிவு செய்யப்பட்ட கொந்தரத்துக் காரர்கள், தேவையான கேள்விப்பத்திரச் சர்தனங்கள் வழங்கப்படுவதற்காக, கேள்விகள் ஒவ்வொன்றுக்கும் ரூபா 500 க்கான கேள்விப்பத்திரக் கட்டுப்பணப் பற்றுச்சீட்டையும் கேள்விப்பத்திரச் சாதனங்களுக்கு மீள்ளிக்கப்படமாட்டாத கட்டணமாக ரூபா 25 க்கான பற்றுச்சீட்டையும் 1970 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 7 ஆம் தேதி சனிக்கிழமை நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னதாக பிரதம சிலில் பொறியியலாளருக்கு காட்டுவதன்பேரில் கேள்வியிடத் தகவுடையவர்களாயிருப்பார்கள். கேள்வியிடுபவர்கள் குங்களுடைய சான்றோலைகளைப் பரிசீலனைக்குக் காட்டவேண்டும். அவ்வித சான்றோலைகள் பிரதம சிலில் பொறியியலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டபின், கேள்விப்பத்திரக் கட்டணத்தை காசாக மாத்திரம் பிரதம கணக்கான உத்தியோகத்தரிடம் கட்டலாம்.

மேற்கூறப்பட்ட வேலைக்குக் கேள்வியிட விரும்பும் கொந்தரத்துக்காரர்கள் ரூபா 5,00,000 பெறுமதிக்குச் சிலில் பொறியியல் வேலையைப் பொறுப்பேற்றதற்கான வசதியுடையவர்களென்று திருப்பதியான சான்று காட்டுவதோடு, மேற்கூறப்பட்ட வேலையை ஒரு வருட காலத்துக்குள் பூர்த்தி யாக்கவும் வேண்டும்.

200, கிருல வீதி,
கொழும்பு-5.

பிரதம சிலில் பொறியியலாளர்,
இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை.

1-492—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 29 ந் உ.

கட்டடத் திணைக்களம்

குறுக்கில இறைவரித் திணைக்களத்தோர் கட்டடத்திற்கு தேவையான கட்டட பொருட்களின் விநியோகம்

பதிவு செய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரரிடம் இருந்துமட்டுமே மேற்படி கட்டட வேலைக்குரிய கட்டடப் பொருட்கள் விநியோகத்திற்காக கேள்விப்பத்திரங்கள் கொடுக்கின்றன.

கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுப்பப்படும்படியவர்கள் முதலில் பிரதான நிர்மாண பொறியியலாளர், புது வீடுகள் நிர்மாணத் திட்டம், கட்டடத் திணைக்களம், மொறட்டுவாவில் 10.2.70 நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் பதிவு செய்ய வேண்டும். பதிவு செய்ய விரும்பிய விண்ணப்பக்காரர் பின்வரும் விபரங்களையும் அனுப்ப வேண்டும் :—

- (அ) விநியோகிக்க கூடிய பொருட்களின் விபரம் ;
- (ஆ) சொந்த வாகனங்கள் உண்டா ?
- (இ) இவ்வித வேலைகள் முன்னர் செய்த அனுபவம் உண்டா ?

தேவையான பொருட்கள்

1. கட்டிடத்திற்குத் தேவையான நிரப்புமண் (கிரவல்)
2. 6"-9" கருங் கல்
3. 2" சரணைக் கல் (மெற்றல்)
4. 1 1/2" ஷெ
5. 1" ஷெ
6. 3/4" ஷெ
7. ஆற்றுமணல்
8. செங்கல்
9. சண்ணாம்பு (அவித்தது/அவியாதது)
10. சூளைச் சண்ணாம்பு
11. மூங்கில்
12. வெட்டு மரங்கள்

எச். சி. டி. சில்வா,
பிரதான நிர்மாணப் பொறியியலாளர்,
(கட்டடங்கள்).

தபால் பெட்டி இல. 6,
மொறட்டுவ.

1-679—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

கண்டி உபபிரிவு " A "

கண்டி உபபிரிவில் " தனிப்பட்ட உத்தியோகத்தர் விடுதி இல. 8 கட்டுவது " சம்பந்தமாக கேள்விப்பத்திரங்கள், குண்டசாலை மத்திய பகுதி பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரால் 19.2.70 முற்பகல் 10.00 மணிவரை ஏற்கப்பட்டு உடனே திறக்கப்படும்.

2. நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் ரூபா 35,000/- க்கும் அதற்கு மேற்பட்ட தொகைக்கும் பதிவுசெய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரர்களும், கூட்டுறவுச் சங்கங்களும், கிராம முன்னேற்றச் சங்கங்களும் மட்டுமே கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.

3. இக்கேள்விக்குரிய வெற்றுப்பத்திரங்களைக் கண்டி, மாத் தனை, கலைக்கை, நுவரெலியா ஆகிய நீர்ப்பாசன உபபிரிவுக் காரியாலயங்களில் 16.2.70 பிற்பகல் 4.30 வரை பெற்று, மேற்கூறிய நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரின் காரியாலயங்களில் ஒன்றில் அல்லது கச்சேரியில்

கேள்விக்கட்டணமாகிய ரூபா 50/- ஐக் கட்டிப் பற்றுச்சீட்டுடன் கேள்விக்களை இரு பிரதியில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

கேள்வியாளராக முன்வருவோர் தங்கள் பதிவுப்புத்தகத்தைப் பரிசோதனைக்குச் சமர்ப்பித்து கேள்விக்குரிய வெற்றுப் பத்திரத்தைக் கோரவேண்டும்.

4. இக்கேள்விக்குரிய, மேலதிக விபரங்களை அறியவிரும்புவோர் கண்டி உபபிரிவு நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரின் கந்தோரில், அல்லது வலை நேரங்களில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

எ. ரீ. ஜே. மீ. பின்ரோ,
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,
கண்டி உபபிரிவு.

நீர்ப்பாசனக் கந்தோர்,
குண்டசாலை,
1970 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 13 ந் உ.

1-829—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்

ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவுபற்றிய விளம்பரம்

தொழிற்றிணைக்களம் கொழும்பு

சேவை ஒப்பந்த ஒப்பந்தம் பெற ஏற்றுக்கொள்ள
தப் ரேர் பெயரும் ளப்பட்ட தொகை
புள்ளி முகவரியும் ரூ. ச.

1. நாரன்பிட்டி-புதிய தொழிற் 5 .. ஹெக்டர் அன் 86,468 0
செயலகத்து வட சிறகர்ப் பகு கோ., இல. 770
திக்குப் பொருள்கள் வழங்கு காலி வீதி,
தற்கும் கட்டடப் பிரிவுகளை கொழும்பு 4
அமைப்பதற்குமான ஒப்பந்த
தப் புள்ளி

சேவை ஒப்பந்த ஒப்பந்தம் பெற ஏற்றுக்கொள்ள
தப் ரேர் பெயரும் ளப்பட்ட தொகை
புள்ளி முகவரியும் ரூ. ச.

2. நாரன்பிட்டி-புதிய தொழிற் 4 .. ஹெக்டர் அன் 1,33,060 0
செயலகத்துத் தென் சிறகர்ப்
பகுதிக்குப் பொருள்கள் வழ
ங்குதற்கும் கட்டடப் பிரிவுகளை
அமைப்பதற்குமான ஒப்பந்த
தப் புள்ளி

தொழிற்றிணைக்களம்,
சாரணச் சிறு வீதி,
கொழும்பு 3. சனவரி, 1970.

ஆர். எல். குணசேகர,
தொழில் ஆணையாளர்.

1-703.—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல.14,891

அரசாங்க அச்சகக் கூட்டுத்தாபனம்

கேள்விச் சமை முடிவுகள்

பாணலுவலையில் இறப்பர் மரங்களைக் குத்தகைக்கு விடுதல்—கேள்வி அளிக்கப்படவில்லை.

18.1.1970,
21, டி. பொன்சேகா வீதி,
கொழும்பு 5.

1-775—29.1.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

தலைவர்,
அரசாங்க அச்சகக் கூட்டுத்தாபனம் .

பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

தேர்த்தறினெக்கள஡்

உபயோகிக்கவியலாத பொருட்களின் ஑ல விற்பனை

ஷீழே ஷொல்லப்படு஡் உபயோகிக்கவியலாத பொருட்கள், 1970 ஷும் ஷூண்டு பெப்பிரவரி ஡ாத஡் 20 ஷந் தேதி ஡ுற்பகல் 10 ஡ணி ஷோடக்க஡், ஷொழு஡்பு 7, ஷீஹூட்டன் பிளேஸ், 33 ஡் இலக்கத்திலுள்ள தேர்த்தல்கள் அதிகாரியின் கந்தோரில், பிரசித்த ஑லத்தில் விற்கப்படு஡்.

- 1 றலே பைசுக்கின்
- 4 பிக்பென் ஑லிக்கும் ஡ணிக்குட்கள்
- 3 ஑லிக்கும் ஡ணிக்குட்கள்
- 2 ஷவர் ஡ணிக்குட்கள்
- 1 காற்றுஷ் ஷெலுத்தி
- 1 பயணப் பொதிகள் காலை
- 3 க஡்பி கட்ட஡் பொறிகள்
- 9 ஷூங்கில தட்டெழுத்துப் பொறிகள்
- 2 சிங்கள தட்டெழுத்துப் பொறிகள்
- 1 ஷெஸ்டெர்னர் படியெடுக்கும் பொறிகள்
- 1 ஡ின்கல அடுக்கு (6 ஷோல்ட்)
- 4 ஑ரு கலன் ஑ண்ணெய்த் தகரங்கள்
- 15 ஡யர்கள் (700 x 15)

13 ஡ியூப்புகள் (ஷீப்புகள்)

- 1 இரேடியேற்றர்
- 1 அஷ்ஷ
- 1 பிணைகோல்
- 14 அதிர்ச்சி உறிஞ்சிகள்
- 25 வில் அலகுத் துண்டுகள்
- 1 கதி஡ானி
- 1 உபயோகிக்கவியலாத ஷீப் உறுப்புகளடங்கிய பெட்டி

இருப்பிலுள்ள பழைய ஷெய்தித்தான்கள்

2. ஡ேற்படி பொருட்களை, விற்பனைத் தினத்தன்று ஡ுற்பகல் 9 ஡ணிக்கும் ஡ுற்பகல் 10 ஡ணிக்கு஡ிடையில் ஷீழே தரப்பட்டுள்ள ஡ுகவரியில் பாரவையிடலா஡்.

3. ஑வ்லோரு விடயத்திலும் ஡ிகக் கூடுதலான ஑லவிலே, நான் அங்கோர஡ளித்தால், ஏற்றுக் ஷொள்ளப்படு஡்.

4. விற்பனை ஡ுடிந்தவுடன் ஷொள்விலே ரொக்க஡ாக ஷெலுத்தப்பட்டு பொருட்கள் அகற்றப்படல் ஷேண்டும்.

஑. ஑ப். ஡யஸ் அபேசுங்க,

தேர்த்தல்கள் அதிகாரியின் கந்தோரி, தேர்த்தல் அதிகாரி.
33, ஷீஹூட்டன் பிளேஸ், ஷொழு஡்பு 7.
1970, ஷலவரி 21.

I-510.—29.1.1970 ஡் திகதிய வர்த்த஡ானி இல. 14,891

S. K. 26/69

1970 ஡் வருட஡் ஷலவரி ஡ாத஡் 2 ஡் திகதி இலங்கை அரசாங்க வர்த்த஡ானப் பத்திரிகை இலக்க஡் 14,887 பக்க஡் 20, 21 விள஡்பர஡் பஷுதி (I) ஷோலசு (II) பாவித்த பொருள் ஑லவிற்பனையின் ஷீழ் குறிக்கப்பட்ட பொருள்களுடன் ஷீழ் குறிக்கப்பட்ட பொருள்களும் ஑லத்தில் விற்கப்படு஡்.

பொருள்களின் விபர஡்

ரெப்பறக்கோட்	1
கைபட்டி	6
டிரைவர்ஷோப்பி	4
தோல்பட்டி	7
தோட்டாஉறை	8
பூட்ஸ்ப்பாத்து	45
தோல்ஸ்ப்பாத்து	236
கன்வல்ஸ்ப்பாத்து	21
க஡்பளி (காப்பெட்)	18
புஸ்கோட் (காக்கி)	12
கட்டை கழிசான் (காக்கி)	55
ரியூனிக் (காக்கி)	66
஡ெத்தை	17
குளங்கால்பட்டி	37
஡ழை கோட் கறுப்பு	6
஡ழை கோட் காக்கி	22
஡ழை கோட் றபர்	1
பொலிஸ் ஷோப்பி	155
கறுப்பு ஡ேஸ்	6
கையுள்ள நாற்காலி	2

ஷாதாரண நாற்காலி	14
ஷொசு கு வலை	7
1 கலன் தகர஡்	37
4 கலன் தகர஡்	38
உடுப்பு ருக்கை	1
பில்டர்	2
பெட்டேல் லா஡்பு	4
இரும்பு தாச்சி	1
பொயிலர் பாத்திர஡்	2
அளவு நாடா	1
குளவி	1
஡ேசை காற்றாடி	1
உலக்கை	2
லா஡்பு	2
இரும்பு கதிரை	4
கர஡்போட்	3
இரும்பு கேத்தல்	4
கல்உரல்	1
துவிச்சக்கர஡்	4

பொலிஸ் அதிகாரி,
஡ேற்கு ஡ாகாண஡் (தெற்கு).பொலிஸ் காரியாலய஡்,
களுத்துறை,
16. 1. 70.

759—29.1.70 ஡் திகதிய வர்த்த஡ானி இல. 14,891

காலிக் கச்சேரி

பாவிக்க ஡ுடியாத 22 ஡் 2321 ஷும் இலக்க 3 ஷ் ஷோன் ஑டைபுள்ள ஡ொறில் ஷொ஡ேர்ஷல் லொறி

஡ேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள லொறி 1970 பெப்பரவரி ஡ாத஡் 25 ஷந் திகதி ஡ுற்பகல் 11.00 ஡ணிக்கு காலிக் கச்சேரியில் வைத்துப் பிரசித்த ஑லத்தில் விற்பனை ஷெய்யப்படும்.

஡ேற்படி லொறியைக் கிழ஡ை நாட்களில் காரியாலய நேரங்களில் ஡ுற்பகல் 9.30 ஡ணி ஡ுதல் பிற்பகல் 4.30 ஡ணிவரை (போயா தினத் துக்கு ஡ுன்தின஡் ஡ுற்பகல் 9.30 ஡ணி ஡ுதல் பிற்பகல் 1.00 ஡ணி வரை) காலிக் கச்சேரிப் பதிவறைப் பொறுப்பு உத்தியோகத்தருடன் ஡ுன்னேற்பாடு ஷெய்துஷொள்வதன்஡ுல஡் பாரவையிடலா஡்.

஑லவிற்பனையின்போது கேட்கப்படும் ஷுக்கக்கடிய ஷோகையைக் காணிக் ஷொமிசனர் அங்கீகரிக்கும்வரை லொறியை விற்பனை ஷெய்தல் ச஡்பந்த ஡ான ஡ுடிவெதுவும் ஷொள்ளப்பட஡ாட்டாது. ஷுயினும் விற்பனை ஡ுடிவில் கூடியஷோகைக் கேள்விக்ஷாரர் கேள்வித் ஷோகையின் 10 வீதத்தைக் காலி ஡ாவட்ட அரசாங்க அதிபரிட஡் வைப்புப் பண஡ாக

வைத்துப் பற்றுச்சீட்டுப் பெற்றுக்கொள்ளல் ஷேண்டும். கேள்வியைக் காணிக் ஷொமிசனர் அங்கீகரிப்பின் கேள்விக்ஷாரர் ஡ுன்று தினங்களுக் குள் பாக்கித் ஷோகையை ஷ் ஷெலுத்தி லொறியைக் ஷொண்டு ஷெல்லல் ஷேண்டும். அவ்வாறு அங்கீகரிக்காதுவிடின வைப்புப் பண஡ாக வைத்த வீதத்தொகை திருப்பிக் ஷொடுக்கப்படும்.

அ஡ு஡திப் பத்திர஡் (லைசன்ஸ்) ஡ஃற்றிக் ஷொடுக்கப்பட஡ாட்டாததுடன் வாகன஡் காப்புறுதி ஷெய்யப்பட்டு஡ில்லை. வாங்குஷொரின் பூரண 'பொறுப்பின் பேரிலேயே வாகன஡் தற்போதிறுக்கும் நிலையில் விற்பனை ஷெய்யப்படும்.

லொறியை விற்பனை ஷெய்தல் ச஡்பந்த஡ாகக் காணிக் ஷொமிசனரின் தீர்ப்பே இறுதித் தீர்ப்பா஡ும்.

1969 திசெ஡்பர் ஡ாத஡் 29 ஷந் திகதி நடைபெறவிருந்த பிரசித்த ஑லவிற்பனை இத்தால் ரத்துச் ஷெய்யப்படுகிறது.

பி. ஑. ரி. குணசிங்க,

கச்சேரி காலி, காலி ஡ாவட்ட அரசாங்க அதிபதி.
1970 ஡் லுல ஜனவரி ஡் 10 ஡் ல.

I-671—29.1.1970 ஡் திகதிய வர்த்த஡ானி இல. 14,891

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் (ஆ) சனவரி மீ 29 ந் உ

பொலிஸ் பகுதி

பாவிக்கப்பட்ட பொருட்களின் ஏலவிற்பனை

பாவிக்கப்பட்ட காக்கி உடைகள், தேரால் சப்பாத்துகள், மழைக் கோட்டுக்கள் (கறுப்பு/காக்கி), நுளம்பு வலைகள், தும்பு மெத்தைகள், தொப்பிகள், உடுப்புப் பெட்டிகள், பைசிச்சல்கள், பிரசுர்கள், கைப்பந்து மேல் உறைகள், கைப்பந்து பிளடர்கள், கைப்பந்து வலைகள் ஆகியன 1970 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 26 ம் திகதி காலை 10.00 மணிக்கு காங்கேசந்துறை பொலிஸ் நிலைய வளவில் ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

விற்பனைக்கரிய பொருட்களை 1970 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 25 ம் திகதி காலை 9 மணி தொடக்கம் மாலை 4.30 மணி வரையும் பார்வை மீடலாம்.

பொருட்கள் வாங்கியவுடன் அவற்றின் முழுப்பெறுமதிப் பணமும் கட்டப்படல் வேண்டும்.

எ. டபிள்யூ. தியாகம்,

உதவிப் பொலிஸ் அதிபர், காங்கேசந்துறை.

பொலிஸ் அலுவலகம்,

காங்கேசந்துறை,

1969 ம் (ஆ) டிசம்பர் மீ 19 ந் உ.

1-686—29.1.1970 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,891

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமைதோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இயூதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இயூதி நாளும்; நேரமும் கீழ்க்கண்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படும். அரசாங்க வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களை பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சகத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

அரசாங்க வர்த்தமானிகளுக்குரிய சந்தாய் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், தபால் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகன் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாய் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ள மாட்டார்.

அட்டவணை—1970

மாதம்	வெளியீடு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
சனவரி	2.1.70 வெள்ளி	26.12.69 வெள்ளி பி. ப. 3:30
	9.1.70 வெள்ளி	2. 1.70 வெள்ளி பி. ப. 3:30
	16.1.70 வெள்ளி	8. 1.70 வியாழன் பி. ப. 3:30
	23.1.70 வெள்ளி	16. 1.70 வெள்ளி ந. ப. 12:00
	29.1.70 வியாழன்	21. 1.70 புதன் ந. ப. 12:00
பெப்புருவரி	5.2.70 வியாழன்	28 1 70 புதன் பி. ப. 3 30
	13.2.70 வெள்ளி	5. 2 70 வியாழன் ந. ப. 12 00
	20.2.70 வெள்ளி	13 2 70 வெள்ளி பி. ப. 3 30
	27.2.70 வெள்ளி	20. 2.70 வெள்ளி ந. ப. 12.00
மாச்சு	5.3.70 வியாழன்	27. 2.70 வெள்ளி ந. ப. 12.00
	13.3.70 வெள்ளி	5. 3.70 வியாழன் பி. ப 3.30
	20.3.70 வெள்ளி	13. 3.70 வெள்ளி பி. ப 3.30
	26.3.70 வியாழன்	20. 3.70 வெள்ளி பி. ப 3.30

எல். டி.சி.யூ. டி. பீரிஸ்,
 அரசாங்க அழுத்தகன்.

அரசாங்க அச்சகப் பகுதி, கொழும்பு,
 1969 ஆம் ஆம் ஆம் திசெம்பர் மீ 12 ஆந் உ.